oooooon

(20200 70 1200)

O oooooboobooobbooooobooobboobobobonooon

gooo

e [0

ooboobooooobObO0o0b0 900booooooboooobooonoo

Ooo0o0ooooooopooooooooooooo
2140000000000000 32 - 33
230000000 56 — 57
2420000000 81 - 82
253000000000 107 - 108
312000 100000000000 123 - 124
313000 1000000000 128 - 129
4.1.3 Popoviciu-Cirtoaje 0 0 0 O 183 - 184

414 EV-00 186 - 187

52600 PO P3000 262 - 263

p.2,0 1.1.200
naiag - - - ap

O: 2
T artaxtcc-tan
n
iz 94— i
7_’_*4_..._*_7
a1 ag anp

p.6,00 1.1.50 400
000: 000000
000:0000000000s,=10000



p.6,000 200
(i+1)!
ek
(i +1)!

O: +il(n —)ls;xy + (n —i—1)y?

O: +il(n —i)ls;zy + c(n—i—1)!si1y2

p.7,300

(G
4
D

0: (n)? =

p.7,000 400
: 00000
: 000000

O O

e p7,000 3000000 200
0:00000000000000 (2)00 f(a) < f£(5)000 f(a) = f(b)0
00000000000000000
0: 000000000000000 (2)00 f(e) £ £(0)000 f(a) = f(b)0
00000000000000000

p.11,00 1.2.7

0000.0000000 f(z)0 I0 C'0 (00000 100000)
000000000000000000f(z)0000000000000
000000000000 f(z)0000000000000000000

O0. nO0000000000000
Dn=20000a:<b<b<a;0000a; >a, 00000000
by — —-b
0000000 4as=b; +b, 00000 s:= L9 _ 3170925
a; — ag a; — ag
O00000b; =sa;+(1—s8)ag, ba=(1—98)a1+sax 0000 f(x) OO0




agooad

sf(a1) + (1 —s)f(az) 2 f(sa1 + (1 = s)az) = f(b1)

(1= 38)f(a1) + sflaz) = f((1 = s)a1 + saz) = f(b2)
O00000 200000000 f(ay) + faz) = f(b) +g(b,) 0000

Mnz230000t:=by,—a, = (a1+ - +an_1)—(b1+---+bp_1) 20

0000by, bay..., buos, t+b,_, 000000000000 ¥,...,0,_,
0000(ay,...,an-1) = (b1,...,by_s,b, ;) 000000000000
ddobodooooooboooao

flar) +-+ flan—1) 2 f(O)) + -+ f(b,_1) @

000000000 (an—1,an) = (t+by_1,b,) D000 flan_1)+ f(an)
ft+b,_1)+f(b,) 0000000 QOOOOOOO0Of(ay)+--+f(an)
fb)+---+fb,) 000000

z
Z

e pl1, 00 1.28.0000 700
O:pr2q,pr2p 000
O:prZz2qgp2q2p 000
gdoooooooooooooboooo
o Prar —pa —ar(pr —p1) + pulgr — @)

> .2 5 .2 =20
Py — Pp Py — P
_ pe —Puak _ pr(@—p) (o — ax) < 0
f=——%—5 = T 2 =
P — P Py —Dp
e p.13,100
O:= ), (O‘x?zk)x?(l) + 5955[(1)%5%) Xo
ceS,
O:= Z (O‘m{:ﬁk)x%) + 5xglzz)zgl(k)) X
c€eS,

p.13,300 (D0DOODOODOOOOODOOODOOO)



. % .9
0: 2 3 (alri) Xo
ce6,
. @ .9
O: = Z (xg’“(k)mgl(l)) Xo
0’6671
e p.13,1300

O0:n=23000J9'000@O00000000000
D:nﬁSDDD3371DDD@DDDDDDDDDDD

e p.13,1500
0:9,'0000000000

0:9"°! oooooooooOo
d—p1

e p.13, 000 300

O: Pr4+1 = (qhp2+m277"'7pr+mhp7’+1 +p1_qlapr+27~~‘apn)
O: pry1 = (qu, p2 +may, ..oy D + My pryr +p1 —q1 — (Mg + - +
mT))pT+27"'7pTL)

e p13,000 200
O:Fi13p2tkig
O:Fi3p3tig

e pl4,00 1310 700

0: 0000

0: 0000000 0(ay,...an) # (0,...,0), (b1,..,by) # (0,...,0) 0
000

e p.19,00 1360 600
D!M5<Mt



D:M‘;éMt

e p.19,00 1.360 1300
D:WS<Wt
D:WS§Wt

e p.26,00 2.1.10 (2)
0: (2) 354 z T371 Z 25272 z 2U51
0: (2) 2S4 z T371 2 25272 2 2U51

e p30,400 (|:| O 2.1.5(1) ogog )
0. (1) Sy + 25272 —-3US; = (S4 — USl) + (25272 — 2U51)
0. (1) 52’2 — USl

e p30,00 2160 700
O:m,r000000000 (3)0
O:n,r000000000 (3)0

e 32,000 1100 (|:| 2.1.7 (2/))
O: (2') Sy 2 S31, S22 2US3
O:(2') S4 2 831, S22 2U85

e p35 100 (00O 2.1.10(2))

s (@ 0P+ ) = (af + b+ )3

2 (@ + 02+ A)t = 3(at + bt + )P
(000000000000 00oo)

O O

e p35,400 (00O 2.1.10(4))



O
O

o o e

O

O

: 2 (a+0)30b+c)3(c+a)?
: 227(a+b)3(b+c)(c+a)?
(0O0o0oUUoOooooooon)

p.35, 000 600 (00 211000 (4)0 200)

: 4(3a® + 2b% + ¢3)
: 4(3a® + 2b° + ¢3)

p.37,500 (00 211100 (4)0 400)

p= (@ +y" 420+
= (22 +y? + 2+

p.42, 000

O0O000 PO QUODOOOOOOOOCOOODOOOODODO

S
St

C

Cy




e pd43, 000 500 (OO 2220000 100)
O:0000 @OOooooooO
O:p=51,¢=5,,r=00000000 @OOOOOOOO

e 55,200 (00D 22110 200)
O: (RyU +(CF)°)

e pH7, 00O 300
O: 2zyz 00000 7 =32,
O:2yz00000 71 = /3%,

e p69,000 500
O:2¢4+r+2=(—p+ )+
O:2¢+r+2=2(—p+ )+

e p70.300.00 238(1)0 300.
O: k%S, — 2kT31 + (2k% 4+ 1)S22 — (K —2)U Sy
O: k2S84 — 2kT3 1 + (2% +1)Sa0 — (2k — 2)U Sy

e p70.400.00 238(1)0 400.
O:—1/2<k<1
O: -1/2<k<1

p.70. 800. 00 238(1)0 800. 00000 OOOOODOOO
Loo = {ag22+ Blo | o, BERL}

e p70.900. 00 238(1)0 900.



O

t Lo = {ageo + Bl | @, B € Ry}
: Lo = {Oégg)g + Bl | a, B € R+}

O

p70 0000 20000 p710 1000.00 238(1)000000O
0000 238()000000000OO0OO0O0OOOOOOOOOOOO
obooooooooooooboobgooobooobooboboboboboon
gooooboobobooood

O O

p.-72. 000 1000.
O:0=f(0) < f(vV3)=6(p+q) — (p* +pg+q*) — 15
:0=0(0) < p(v3)=6(p+q) — (p* +pg+q*) — 15

O

p-73. 300.
O: wo(xg) =0
0+ plae) =0

p.750 76,00 2.3.11

00000 23.11(3)0000000000000000000000
00 2.3.11. (3) S4+ 852> (8+1)9, 0000 0000000
00000 23110000000000000000

DD.(Ds:égDDDDSy+<ﬁ?—J>U&—

2v/3 — /27
——g—fb

4/3
—— 831 =g, +

3
,>00000

(2) Sa—(p+1)Ss1 +pS13 =9, +¢h. 00000000 (s,p,q) O
ODO000000 831,513, %, 000000000000000

1 — 252

-+ =

s2 =2

t4q

+ qu

p:



(s = 1)2
82
O0000OMathematica 000000000000 OO0OO0OOOOOg>0
0000000, p, q) = (1.659046320, 1.379074434, 0.3362622802),
(0.6027559256, —2.379074434, 0.9255399651) 0 200000000000
00 S4+aS;1 2 (a+1)S;000000000000000 p,q0O0

oo0d0 sd 60000000000
(3) Sa—p+ 15931 +pSa2 = 0§, +¢h, 00DO00OO (s,p,¢) 00
000000 Ssq1, S13,5,.000000000000000

0= — 2sq

1—2s2

—(p+1)= +q

2

-2
0:8 + s%q

S

2_12
p:u,QSq

52

0000OMathematica 0 0000 000000000000O0OO0Os >0,
¢>000000000000000000000

(4) Sy +pSsq1— (p+1)S22 =g, +¢b, 00000000 (s,p, q) O
0000000 S31, 813, S 000000000000000

1 — 252
p= +4q
s
s2—2
0= + s%q
$2 —1)2

O000Mathematica DO O000OO0O0OOODOOOOOOOOOOg>0
0000000 (s p, q) =(0.6774488196, 5.077909402, 4.956680770) O 1
gobooogo

V5 —1 V541
2

2

\Y

(5) s =
00000

googno DS4+25371—25173—52,2 = gé{ﬁ- hs 2

e p.77.500.
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: (1) 00 23.11(6) 000
: (1) 00 23.11(5)000

p.77. 6 00.
:(2)00 23.11(4)000
:(2)00 23.11(3)000

p.77. 80 0.

O:(3)00 23.11(5) 00

: (3)00 2.3.11(4) 00

p.82, 000 500. 00 2440 300.
:0000U,2U,;, 000
!DDDD5225171DDD

p.83,300.00 2440000 100

O: F(a, b, ¢, s)=(00000)000000

. Fla,b,¢,s)=(00000)000000
p.85,200. 00 24400000000 300
2 (k) == k(1 +k? — k3 + k)

2 Ye(k) = kY2 + k% — k3 + KD)

p86,100. 00 2470000 100

0: 000000 f(a,b,e,s) 000
0: 000000 f(a,b,e,s) 000

p.87,300.



O O
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11

: Aok, s) £ As(k, ) 0000

: As(k, s) S As(k,s) 0000

p.87, 0000 200.

9
: Z bi(x)(1 — m)m® + byom*®
=0

: Z bi(x)(1 — m)m® + byo(z)m*®
=0

p.88,90 1100.

bg(x) := 3 + 16z + 242 — 62* — 602° + 2242° — 25627 4 892°
bo () := 3 + 16z + 24x% — 62* — 6025 + 2242° — 26427 4 982°
bio(z) := 3 4 162 + 2422 — 62" — 602° + 22425 — 26427 + 9728
bg(z) := 3 + 16z + 242% + 827 — 82°
bo(x) := 3 + 16z + 24x% + 28

blo(aﬁ) =3+ 162 + 24$2

p.88, 000 900.

c1(s) 00000000 ¢(s) 000D 00D0D0O0D0ODODOOOOOOOO
od

co(s) := 3(1 + 2s + 3s% + 3% + 255 + 59)

p.89, 20 0.

di(z)(1 — k)K" + dg(2)k®

Il
.
~ Mﬂ
o

di(x)(1 —m)m® + dg(z)m®

S
Il
o
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e p.89,1800. 002470000 Step20 300
O: F(1—k(1—b),b,s)
O: F(1—k(1-1b),b,1,s)

e p.90,900.
1 10

0: WBl((l —s)x,s) = Zei(m‘)ki

) =0
1 10

0: WBl((l —s)x,s) = zZ:;ei(x)si

00000110 230000000 ¢(k)000 kO 20000D00OO
oooooooooooooobD kO00ODOOOO0O0OobDoOoooDOoboD
04000 0k+4s£1000 By(k,s)20000.00000 kO 20O
goooooobooo

e p91,1700. Step 230 300.
1 10 4
O: WBg((l —s)x,8) = ggi(x)kl
1

10
O: mBg((l —8)x,8) = ggi(x)s’

e p.92, 00 2.4.8

4000000 V50000 V400000000000000000
0oooQ

00 2.4.8. a>0,b>0,c200000000000000

54 54
&+<MF—QU&§5JSM

4 4

O00.0067.600000s=v40000
38—4s5+3s4—483+1_1 5v/4
354 o 4
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_4s°—1  5V4

35 4

gboooooooboooooon O

e p980 99,00 252(1)0 00000
00 252(1)000000000000O0O0O 2510000000000
booooboboooooboooooboboooogoonog

e p.103, 00 254(6)0 400

0:202+20-1=0

O:20%+202-1=0

e pll12,00 2560000000000

O: (k) := 18 + 2k — 48Kk? 4 96k> + 32k* — 402k5 + 623k — 167k7 —
466K8 + 432k° 4+ 112k10 — 360k 4 195k'2 — 35k13

O: ¢e(k) := 6+ 12k — 18k? 4 20k3 4 60k* — 60k° — 168k° + 361" — 54k® —
140k + 126k'0 + 48k — 78K12 + 21k13

p.127, 000 400 (00 3.1.3(16)00000000)
1

O

O

11
Yy w
11 1
z 'y oz

p.129, 00 3.1.4(4)

a b c a+b+ec
4 >
()a+1+b+1+c+1*a+b+c+1

oo0O00O0O0O0O0O0DOODOO0ODO0O0OO0 CaucheyO OOOODOO

00000000 — > a 000000000000000
a-+1 a+b+c+1

goobobogboboboobobooobon
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p.150,11 00 (00 3.23(8)0000 600)

x
O: =3
+1—z+1—y+1—z

p.151,100 11 00. 00 3.23(9)000
ooooooooboboboboobooobobobooboboobobooooo
goooobogooboooobooon

(afskslsfsis)

(9) 2 :=Vb+/c—a,y:= e+ va—Vb, z:=Ja+b—/cODODOO

b+c—a>0000(Vo+ve)’—va' =(b+c—a)+2Vbe>00000

1
x>ODDDDDDDDy>Qz>ODDDDMm7a:ﬁf§@fw@f@

oooO

Vb+e—a \/ (z—y)xz—2)

Vbt e a I
DDDDS:EE:EEE:izDDDD2ﬁ—{x—w@%w):2®+c—a)>O

212

[II:II:JDs§1DDDDDDDDD\/1—s§1—§DDDDDDDD

B Vbtc—a Y T Gt I C )
Z\/’_,'_\[ \[ Z(l \/1 202 )

3
>Z % Zx y)(z—2) =0

0000ooooooooSchwr00O0O0OoooOOO g

e p163,500. 00 33520000300
2 2

O: +7§Qm‘+w+c)
CQG/2

O: +@7+am + 0%+ c?)—
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e pl95, 000 500.

O:b= (al'kak727”.,ak1,a1*'ak,0,”.70)

2 2
O:b= (al—gak7a27...,ak17 ‘“;““’20, 70)

e p.196, 000 500.
0:00000000)0000000000
0:00000000)00000ooooooo

e p.200,0 41210000 50 600.
O: 4+b(af+a3—(z1422)?) At a1224 = 3122((b—3a) (21 +22) +(1—2b) A)
0: +b(af+a3—(z1422)%) AtezizoA = 122 ((b—3a) (w1 +22)+(c—2b) A)

e p200,0 41210000000 40 300.
. _ (z14x2)? _ (z1—2)> _ _
O: + (@mg — 2520 ) A= =220 (b — 3a) (21 + 22) + (1 — 2b)A)

O: +c (mlxg - W) A= —%((b —3a)(z1 + x2) + (c — 2b)A)

p.200, 000 20.

0: 0000, f(z1,...,%,) 0 40,50000000000000000
00000000000 00000000000000000000000
0:0000, f(2,...,3,)0 400000000000000000000

p.234, 000 500.00 521(2)0000 400
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O

at+c b+d at+c b+d
: = + =2 . =2
b+d a-+d b+d a+d
:_a+c+b+d 5 /a+c.b+d:2
b+d a+c b+d a+c

1\

p.239, 0000 700.
:gooooog
: 0000000 x:=(z1,...,T,),

p.242,13 00
: (..., 2;) 0 x000000 0O
t (z,..,x;) 0 xO0OOOOODO

p.270, 000.
: Drinfel'd 0000000000000 [16]00
: Drinfel’d 0000000000000 [17]00

p-272, 00 52280000 800.
Mg + My 1 2MiMy 41—
MM g1—i(1+mg)(1+mpg1-4)
My + Mpp1— + 2MMy 41—
mimpt1—i(1+m;) (14 mpq1-)

p.278,10 0 0 .
: [21] R. Muirhead,
: [20] R. Muirhead,

p.280, 0000 1200. 00
ubodgbogboogbboboooboaoboabod
LCF OO 179 -~ 180
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Ooon

O ooobooboooooooo

e p21,0 10000
0000000000000 (00000000000000000)0

1.3.8. Hilbert 00O 1700

00 1.3.9. (E.Artin)  fi(x1,..., z,), fo(z1,...,2z,) 00000000
fo(zy, ..., 2pn)
filxy, ... xp)
4,) #000000000000000 (a1,..., ap) 0000 flay,.. .,

a,) 200 0000000000000000000 »r000000OOO
0000 gi(@1ye vy Tp), «v vy gr(21,., ) D 00000

0000000 f(z1,...,2,) = 00000000 fi(ay,. ..

T

flz,. ... zn) = Zg(xh...,xn)Q

=1
000000000fA, £,0000000000000¢;,...,¢9-0000
00000000 00000oO0O0n

goooboooooboobooooel14000on

gooooboooofoooooogooooofgy,...,.g-00O0OO0OO
0000000000000 00000OHibert 0000O0O0O0DODOO
gooono

00 1.3.10. (Hilbert) 000000000 fO0000000O00 20
00000000000f0 SOS (Sum Of Squares) 100000020
00000 »n0,200000 d000000

00000 a1,..,a, 0000 f(ar,...,a,) 200000000000
0000 d000000 f0 SOSO0O000O00O000000On=2
000 d=2000 (n,d)=(3,4) 0000
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obo00 6101000000

1.4. JUOO0OOO0OO0OOO0OOO

1.4.1. JO00O0OODOOO
100000 f(r)=cux"+cp 12"+ +exr+c 0000
F(5,t) = cps™ + 18" "4 cuos" 22 4+ - 4 cyst™ T+ cot”
gooood

F(z,1) = f(z), F(s,t)=1t"f(s/t)
0000000000000010000000000020000000
0000000000000000000000000 20000000
0 (»1)eR,O000000RCP,O0D0O0D00OP,O0000 RODO
00010 (:0)0000000000000000000000000
00D0000000(:0)=0o0000000000000 ROOOOO
00000000000000000000F(1,000000000000
f(co)00ODDOO00OD0O000O0O0DO00D00000¢>00000000
000 F(s,t) 2000000000 f(z)>000 f(oo) 2000000
000000000 f(zx)>0000000000 F(s,t)=>000000
000000000000000000000000000000000
OO0P,=RU{c0c} 00000000000000000D000000O0
000000000000000000000000000000000
0000000000D00000000000000

n—1
00 141, f(x)=2"+)» ¢'0000 2R (000000
=0
reR)000 f(z)2000000000000000 f(z)J000DO
Ooooooo

00 14.2. nO0000 f(z)=cpa" +cp12™ '+ +cz+c 00
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0o(@oon)

bi::(03"'7036117071—17"'3603 0330)
—— ——
i 0 (n—i—2) 0
Cj::(07"'507ncn7(ni]‘)cn—lv"'acla 0,,0)
~—— ——
ju (n—j5—1) 0

000000000 by, by,..., by_s, co, €1, €y 000000000
(2n—1)000000 (0000)M,00000000

1
D, (cn, ¢n—1,..., Co) := (—1)"(”_1)/2—det M,
Co
0000 Dy(en,...,co) 0 fl) 00000000
0000 f(z)=az?+bx+c0000Dy(a,b,c) =b>—4ac0000
good
Dn(cnvc’n—la-"7co):Dn(COacla-'-acTL)

Dn(cn, —Cn—1,Cn—2, —Cn—3,..., (71)’“60) = Dn(cnacn—la ceey CO)

gbobbOooooooooobooboba

1.4.2. 30000

ODboOo0oOoOooooopShOODOOOO20000000000D0O0O

00 1.4.4. f(z):=2+az?+br+c0000 2200000 f(z)=0
00o0oo0o0ooon e, b, c0000O0O0OODO

(h)O0oo0oU00o0o00oUOooOoUooOoooooo

00 1.4.5. 000 2200000 flz)2000000000000
Ooooo (1),(2),(3)0000000000No0oonog

(1) 20,2000 ¢20.

(2) a><3b00 c=0.

(3) a®> >3b, ¢ =000 2a° — 9ab+ 27c = 2(a® — 3b)3/2.
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O0.c=f0)20000000000f(x)=00000000000
O 29:= (Va2 —3b—a)/30000(1) 200000000() 20<000
00 ()02 =000 f(zo)20000000000000000000
00000000D00000000000 0

(I)O00 1440 PSDOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO

00 1.4.6. 000 x20000 23 +az?+bx+c20000000
0000DO00O0DOoDO (1), (2),(3)0000000000000000
(1) e2000 52000 ¢20.

(2) c=000 a®>—4b<0.

(3) ¢>000 Ds(1,a,b,c) = a?b? — 4b* — 4a3c + 18abc — 27¢? < 0.

0D0.PSDODOODOOOOODO 620000000000000 145
000000000000000
Dy :=—Ds(1,a,b,c) 0000000

(2a® — 9ab + 27¢)? — 22(a® — 3b)® = 27Ds

00000000 D3>0,a223b,b<000de=00000

2¢(2a® — 9ab + 27¢) = D3 + b*(a® — 3b) — b +27¢2 2 0
0D00000000000062-3b<0,a<0,b2000 ¢>000000

Ds = (b* — 4ac)(3b — a®) 4 6(—a)be + b> +27¢2 > 0
D00000000000c¢20000e<0000 b<00000000
00 243 —9ab+27¢ > 2(a2 —3b)*/2 000 «2 < 300000000 Dg >0
000000000000 0
1.4.3. 40000

00000000000000 63000000

00 1.4.7. 4000 f(@)=2'+az®+b2’+cx+d000D0

%pﬂaiuqd)::(a——\;1>2——be+2vﬂ)
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e \2
sepy(a, b, ¢, d) := <a + \/E) —16(b— 2\/&)

0000000 2eRO0O0 f(x)2000000000000000O

(1), (2), (3)000D0000000000000

(1) c=d=000 a®>—-4b<0.

(2) d > 0, —2vd < b < 6vd, Dy(1, a, b, ¢, d) = 000 sep,(a, b, c,
d) £0.

(3) d>0,b2>6Vd, Dy(1,a, b, c,d) >0, sep,(a,b,c,d) <000 sepy(a,
b, ¢, d) £ 0.

D0000D0D00000 2eRO0O0 f(x)>0000000000
O000000D00O000(1),(2),3)00 £02>20 <0 >00000
0000000000000000000 (00)00000000000
O00D00D0000D00 (0 6000000)0000000 (=)0
0000000000000000000000000000
Dy(a,b,c,d) = a®b*c? — 4b3c? — 4a3c® + 18abc® — 27¢* — 4a*bd
+16b*d + 18abed — 80ab*cd — 6a”c*d + 144bc*d
—27a*d? + 144a*bd? — 128b%d* — 192acd® + 256d°

gooo

00 1.4.8. 4000 f(z)=a*+az®+b2x? +cx+d0000

sep, (a,b, ¢, d) ::a+%+4\/b72\/g

sep; (a,¢,d) == avd+ e

sepy (b, ¢, d) := ¢+ 2V bd + 2d3/?
seps (a,b,d) := a+ 2\/b+2Vd

00000000000 2200000 f(xy2z00000000OOO
000000 ()0 (5)0000000000000000

(1) d=00000 1460000 ()0 (3)00000000000
(2) d>0,sep; (a,c,d) 2000 Dy(1, a, b, ¢, d) Z0.
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(3) d >0, b > —2Vd, sep3 (a, ¢, d) = 0, sep; (b, ¢, d) = 00 0 sep; (a,
b, d) = 0.

(4) d>0, —2vd < b<6Vd,sep; (a, c,d) <000 Dy(1,a,b,c d) =0.

(5) d >0, b> 6Vd, seps (a, ¢, d) <0, sepy (a, b, ¢, d) =000 Dy(a, b,
¢, d) 2 0.

0000 z>0000 f(z)>0000000000000000000
oooooooooO0o00o0oboo0oooooobooDboO0ODbObOBb00d=0
obooooooooooooooboooboooooo



23

2.2.2, 00O

obob0o0ob0ooo0olb01ob0o0ob0oooboboooooooboooo
gbobobooooooobooboooooooooboobooooooooon
oobooboooboooooooboboooooboboooo

00 224 Ry:={recR|2x20}0000R" 000000000
0 CO000000000x,yeCOO000000 o,8€R, 0000
ox+fyeCOO0000000O0000O

R"O00000 A0DOOO

R+~A::{ax|a€R+,x€A}

OO0OC0O0O0O0O0ORy-A0 AODOUOOOOOODOOOOOOO0AO RO
O0000O0O0OR,-A00O0DOOOOOOOOODOOO

OO0 cOOO0RrO0OO0OOOOO0OODOOODOODO dmCcDOODOO
dimC =n000000CO000000000O000#x¢€ C0O0Yy,
2c¢C0 x=y+z0000000 y,zeR, -x000000C OO0
(extremal) 0000000000 COOUODOOOOOODODOODOOO
x#00 COO0OOODOOOOOOOOOOODOO RL-xO0 COOOO
(extremal ray) 0000000

goooCcoo0o (n0O0)00D0O0OUDODCUOOOOO COODOOOO
coOooogob nOO00D0O0DODOCOOOO0OO0OOO0ODOOO0OODOOO0
goooo0ooooooooD coodooooopooooooogooo
obooooooooon

O00000000000000 feCcOOO0O0O0OO0O0O0O0O0O0DOO
fir., 0000000 f=fit-+f (r<dimC)0000D000
ood

cooooogoo

Ct:={xeR"|000yeCOOO x-y=0}

OR*00000 (00000O00)0000C+0 CcOOO0O0OODOO0
000O0Ox-yODOOOD xO yOUOooooooooooOoD coOo
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(cH'0 cO00DOD0D00O000000CO000000 (C4)*=C
000000

000 ROODODD VOOO c0000 BV):= (V- {0})/R,
P(C) := (C —{0})/RX 000D

0o 2.2.5.
9={flabe| fOdO0ODOOO}
HP ={ feHj| f(1,1,1) =0}
M :={ fla,bc) ey | fOOOOODOY
HED = N HY
g ={flabc)eXH;| 000 a,b,ceROOO f(a, b, c) 20}
?§+::{f(a,b,c)eﬂ'f§‘|]|]|:] a,b,ce Ry 000 f(a, b, c) =0}
P =Py NH
PP =P NH
5= PSNIHG
Pt =P NG
P = PP NI
Pt = PP NI
000000000000000000000000000P,0000
00006000000 PSDOOODODOOOOOOOOOOOPS0 3
00d0000000000000 PSDOOOOOOOPLY 000000
a=b=c000000000 f(a,b,c)=00000000000000
0D PSDOCODOOOOOPS 00 100 RI0O0O0O00O 3004000
0000000000 PSDOOOOODOOPS0 30040000000
000000 PSDOOOOD

00 2.2.6. d=20000000000000
H5 = H5 = R?, H ~R!
P’ =Pt =P =P =R, - (S, — 51.1)
5 =P =Ry (52— 51,1) + Ry - (52 +251)
Pst=P5T =Ry - (S2— S11) + Ry - Si
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0o0.00 212000000000 0

000000000000 300 2000000 fO000000 a,b,c
0000 f(a, b,c¢)2000000000000000 o, 80000

f=a(S2—S11)+ B(S2+251,1)

0000000000000000008,—-51,1200 S;+25,:=200
o02000000000000000000DODOD 20000001
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDT;(?:c,c(),
c0+,s,...)00000000000O0OO0OODOO

00 2.2.7. 00 (4,5,k) 000 IO
Ba = {Sijn | (4,4, k) € 1a}
0 XH5000000000000N :=#I;-10000K; = RN
HP~RVOOOOB, 000000000000 sp,...,sy 00000
00013 ={(3,0,0), (2,1,0), (1,2,0), (1,1,1)}, I+ = {(4,0,0), (3,1,0),
(1,3,0), (2,2,0), (2,1,1)} 0000000000
H;00 fO0000 $,0000 10000000000000000
0000O0f0 S,0000000000f000000000000
HG:={ feXs| foOOODO}
Hye:={feH;|fO00000000}

00000 P(KS) =PY 00000000000000000000
0000 KO PYO0O00DO PKY) 00000000KS 0000
cooooon

C:=CnHE
00oOoo0ooooocdO f]:C;DDDDDDDDD

00 2.2.8.(0000) dimHS=[(d+1)(d+2)/6] 0000

00. #I;=[(d+1)(d+2)/6] 000000000 0



26

00 2.29. N:=[d+1)(d+2)/6]-10000000000000
oooO
dimP5" = dimHG =N + 1
dimPP" = dimHP = N
N
oog. f(ab,c) = ZakSik(mb,c) 0000 (ag,.., an) € RYT O
k=0
0000000 (abe) € REOO000 f(a,be) 2000000000
R c Pt 00dm®PSt =dimHG=N+10000000 f(a,b,c) >0
0000 —f(a,be)<0000000fePS 000 —f¢PStOOO0
000 PS"0000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
00000dimPSt=N+1000000
PP O0000000000000000dmP?" =dimP"—1=N
oooo O

OOo0o0O0O0O0O0OO0O 6218000000PSDOODOOOOOOOOO
gboooboooboooobooooboboobobooooooobobooooon
goobobooobbobobobooboobobobboobooboboon
gobooboobooooboboobooon

00 2.2.10. ()0 P, P, P, Pt 00000000feCO
0000000000 (a,b,¢)#(0,0,0) (C=P5H, Pt 0000 a,b,
ceR)OD0000 f(a, b,c)=000000000000000f0 C
0000000000000

(2) CO PL,PYT, PO P OOOO0OOODDOfeCOODOOOD
a=b=c000 (a,b,c) (C=9F, P 0000 a,b,ceR)0D0O
00 fla,b,c)=000000000f0 COOOOODOOO

ooooo0ooOobooOOo 6217000000000 0O0O0DOOODOOC
goboooooooooboobooooooobo
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00 2211. COR*O0000000OO0O0COOCO RPOOOO
000 9000000000000 n00D00000 f=f(z1,.., n)
ooood

V(f):= {(al,...,an) e R"” } flat,. .., an) = O}
00DD000D000000 fO00000000DOV(f)NaCD V(f)

0 (n—1)0000000000000V(f)NndCO cOO0000000
ooo

00 2210000PL c 9P, PPt coPSt 0000000 OOOOOO
00000000000000

00 2212 L0 P,O000000000O00PYT0O PSTOOO
00000000090 P;00000000PP 0 PT00000
0Doo

O00. KL O HOOOOO0O0PL=PSNHLOOO0000PL O P
oooooooo
Pt 00000000000 O

2.23. 000OO0OOOOOOOO

gboboobOooboboooobooooboobooooobooboobooo
0000000000 (DooooooUo0)ooooUooooo (oo
000000)00000000000O0O0OOOU0DO0OOODODUOOOoOoO
oobooooboonoog

00 2213 (PStODOO0. [1,[2)300 300000000
f(a,b,c)

= po(a® + 03 + ) + p1(a®b + b2c + c*a) + pa(ab® + bc? + ca®) + pzabe
00000000 a20,b20,c200000 f(a,be)>0000000
0000ooOoooooooo (1), (2)oo0oo0Doooooooooo

(1) po 20, 3po + 3p1 + 3p2 +p3 2 00 0 Ds(po, p1,p2,P0) = 0
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(2) pPo20,p1 20and p, 2000 3po +3p1 +3p2 +p3 20
000 D;000 14200000 3000000000000

D3(po, p1,p2,P0) = Pip3 — 4pops — dpop} + 18pgpips — 27pgpT
O PF000000000

ooo0oo0es530000 0

oo 2.2.14.
fo(a,b,c) := 5293 — (25% — 1)S91 + (s* — 25)S 2
—3(s* =283 + 52 25 + 1)U
foo(a,b,¢) :== 512 —3U
000000000PT 000005(0,s,1) =0, f,(1,1,1) =0 000
0000 0f0(0,1,0) =0, foo(1,1,1) =0 000000 0P DOODOF,
(3s€eRy), 000 foo 000 U=0abe 00D OD0O0O0O0ODOO0OOOO

00. f5(0,5,1) =0, f5(1,1,1) = 0 0 Mathematica 000000000
000000000000000000000000 651000000
000000000 a=0,620,¢2000000F,(a,b,c)>00000
DOooOooOooO0oo0

fs(b,a,c) = s4f1/5(a,b,c) OO0oO00=<ac<sbd
fo(a,b,c) =00000000k:=(1—-b)/(1—a)0O
0<k<1000000000

fs(a,b,¢) =fs(a,1 — k(1 —a),1)
—(1- a)Q{a(l — k)2 (k+ %) + (1+ (1 — k)s2) (1 — k — 5)2}
>0

c=100000
O000<a<bO0O

o A

gooo g

00 2.2.15. ¢a20,020,c200000000000000000
3
4

(1) g53+(3—€/1)UzSQ,1

16v/2+13 -1 :>\Mﬁ¢§+13+15
1 = 1,2
st — 2 9

(2) Ss+ 5 So
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) S3+2821 23512

) 645 + 15955, = 2235

) a®+ b2+ = a%(2c—b) +b%(2a — ¢) + 2(2b — a)
) S3+6S31 = 3512+ 12U

) 4(a+b+c) = 27(ab® + bc® + ca® + abe)

00.00000000 221300000000000000000f, =0
000000000000s000000000

()0 §,2000000s=+¢200000000000000000
a=b=c000(:b:¢)=(0:s:1)0000000000000000
0000000 s00000000000000

14V VoV
2

=0.53101---000

(2)0 f,2000000s=
oooooo

(5) (00)—(0D0)=83+521—-25. 0000

S+ So1 — 2810 =ala—c)> +bb—a)’+clc—0b)*=0

0000000000000

(6) ala+b—2c¢)2+bb+c—2a)>+clc+a—20)2=200000000
ooooo
(7)s=1/20000(00)—(00) = 453—1551+1251 23U = 4f, = 0
0000 O

oboooboboooogo3sbbooooboooobooobooobOooo
4122000000000000000

23. JO0Ooooon

2.3.2. J000OO0OOOOOOOO

PS,PTO0D0DO0OOOOOPY, PYT 0000000 DOOODO
00000000000 Cirtoajed 200900000000000000
0000000D00000000000000000 600000000
000000000000000000
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00 2.83.4. (PP O0O0O0, [2, [10)
fla,b,c) =S4 +pS31+¢S13+ 1522 —(p+qg+r+1)US; € :}vcg
0000000 a,b,ceROOODO f(a, b e¢)>200000000000
oooooo
3(r+1) 2 p? +pg + ¢
0O00O000O0O0OO0OoO
disci’(p,q,r) == 3(r + 1) — (p* + pa + ¢°)

02000000000

obob0O0e600000O g

TEODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
g;(,q(a’? b,c) := Sy +pSz1 +qSi3
2 2 2 2
+pg + +pg +
+ (pz;q - 1) Sa2 — <p+q+p1;qq> US:
gfo(m b, C) = 52,2 — US1
_253’1(5,15, 1) — S1,3(s,t,1) = U(s,t,1)51(s,t, 1)
SQ,Q(Sat7 1) - U(S’t7 1)51 (87t7 1)

gl(a,b,0) == Bp(o,1),p(t,9) (00, €)

p(s,t) =

00000000p(1,1) :=-2,p(0,0) = 0o € P!, giy(a,b, c) = g (a,b,¢)
0 0O 0O 0 Mathematica 0 O 00O

gli(s,t,1) =0, ¢(1,1,1)=0
00000000000000000PY0000000
00 2.3.5. (PP OO0, (2, [10]) (1) (s, t) #(0,0)0000 f(s,t,1) =
00000 PP O00000gM(a,bc)0000000000

(2) £(0,0,1)=00000 PL 0000 0g%(a,b,e) 0000000
ooo

gbobogeennonOnOd g
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IPZO"’I:IDDD PO O000000000000000000O0O0O0O0O0
gooo

00 2.3.6. (PP 00000, [2, [10) 00000 discy(p,q,7) =
3r+1)—(@*+pg+¢*) 0000000

disc$"" (p, q,7) := Da(1,p,7, ¢, 1)

= p?¢®r? — 4p3¢® + 18p%qr + 18pgr — 4p?r3 — 4¢*r3
—27p* — 27¢* + 161 — 6p?¢* — 80pqr?
+ 144p°r + 144¢°%r — 192pq — 128r% + 256
00o00ooono Dy0 refadza 00000 4000000000000
fa,byc) = Sy+pSs1+qS13+71Sa2 — (L+p+q+1)US € Hy
00000000 a,b,ceR, 0000 f(a,b,c) 2000000000
000opoOoooooOo ()b (p)oDoooooooooUoooooo
(1) r=-2,p< —2yr+2,p+¢20,00 disc;""(p,q,7) <0
(2) r2—-2,¢<-2Vr+2,p+¢=0,00 disc (p,q,7) £0
B)rz-2—Vr+4<p+q=0,p2-2Vr+2,¢g2-2yr+2,00
disc;"t (p, q,7) 2 0
(49 rz-2,p2-2Vr+2,¢2-2yr+2,00 p4+¢20
(5) r=>0,00 disc§ (p,q,r) =0
6) r<-2,p+qg2000 disc{ (p,q,7) £ 0

0000 6.600000disc;" (p, ¢, r) 0 PLT00DO0OO0O0O0O
60000000 0discs" (p, ¢, r)0 PSTOO00O0O0O0OOOOPL OO
000 disc’(p, ¢, r) 0 PP O00000DO0OOPYY 0000000
0oo0o000O0Od

00 2.3.7. (PP 000, (2, [10) 00000 g, 95 000000
ooo

hs(a,b, C) = Sg’l +SZSL3 — 2852’2 — (S — 1)2U51
boo(a,b, C) = 51’3 — USl
DDDDTE(H'I:I 4000000000000DO00000O0O
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() PP+ 00000gY, (3s20,3t20),000 b, (35 20), hee 10D
ooooooo

(2 PO 0OO0O00000 f(a, b,e) O, f(s,t,1)=0(s>0,t>0)00
000000gA, 0000000000

(3) PLTODOOO0OD0 fla,b,e)0, f(0,51)=0(s>000000
00000 t,t,200000

f=t190(a,b,c) + tabs(a,b,c)
ooooooooogd

gbobogeennonOnOd

0238 3004000000
fla,b,¢) =Sy +pTs51 4+ qS22 — (14+2p+ q)US,
gooooooo
(1) 00000 a,b,c0000 fla,b,¢)>20000000000000
000 OdiseP(p,p,q) =3(g+1—p?) 2000000000000
(2) 0000000 a,b,c0000 f(a,b,¢) 200000000000
000000000 ()000 )0ooo0oooooooooo
i) pS—-100 r+12¢?
(i) p>-100 2p+7r+220

g2,(a,b,0) 000000000000000Op(s,t)=p(t,s) 0000
oooooo

(s— 1)t —1)(s—t)(s+t+1)

S,t - tvs =-3
p( ) p( ) 52,2(8’ t, 1) - S2,1,1(£a t, 1)

0000s=1,t=1,s=t000 s+t+1=00000000 g2,(a,b,c)
0000000000

s+ 1
p(878):_ S

p(s, 1) =p(l,s) =—s—1
p(s,—s—1)=
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gooooooooooooono
9;(,;7254 +pT31 + (p* — 1)S92 — (p° +2p)US)

goaono

00 23.9. 00 234,00 23600000000000keROO

g
en (a,b,¢) = (k(a® +b% + ) — (ab + be + ca))2

= k254 — 2kT3,1 + (2]{2 + 1)52,2 — (Zk‘ — 2)U51
_ S1a(s,t,1) st+s+t

ks,t) = Sa(s,t,1)  s2+t2+1
ef,t(a, b,c) = ekx(&t,l)(a,b, c)
ooooog f(e,b,e)0 4000000000000
(1) (s,) €R2, (s, 1) £ (1,1) 0000000 f(s,t,1)=0000000
00000 a,b,ceROOODO fla,be) 200000000 400
000000 fO00000 @20,42000000000

f= Ofgf,t + ﬁe?,t

gooooboooon
(2) (Cirtoaje-Zhou 0DO) feH; 0000
fla,b,¢c) =S4 +pSs1+¢S1,3+ 1522 +0US:
1
af ::1+p+q+r+v:gf(1,l,1)
Br=6+3p+3¢+2r+v

v :=21+p+q)
Sp=2+2r—v—(p*+pg+¢*+p+q)

or(x) = 2/aza® — By +yp/agz + 0y
000000000000 a,b,ceROOOD fla,be)>0000
00000o0ooooooooo (), )oooooooooooo

oooo
(i) ay 20000000 z€(—3,V3)00000 py(x) 2000

gooo
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(i) f=(S2—xS511)? (IeR)D0O0D00O0000p=¢q00
pP—4dp=4r00 p*+2p=20000000
000G)0D00000 f0 P{P00000000000000OO
or(z)200000 20000 (-V3,v3)0000 100000000
ooooo

obob00e600000O

00 2.3.10. (PSTO00000) OO0 234,00 236,00 239000

00000 f(abe)0 4000000000000

(1) 00 s>0,¢t>0, (s, t)#(1,1) 000000 f(s,t,1)=000000
000000 a,b,ceROOODO f(a,bc) 200000000 40
0000000 f000000 «20,42000000000

f= 049?,15 + ﬂeit
0D0000oO0ooooo
(2) 00 s=20000000f(0,s,1)=100000000000 a, b,
ccRODOODO fla,b,c) 200000000 400000000 f
000000 o 20,0020,0320,0, 2000000000
f=oagl, + 04265175 +ashs + aaUS
0o000ooooooo
(3) 000 a,b,ccR, 0000 fla,b,c)2000000000000
00000000 ()0 (v)00D00000000000000
(i) ¢y 2000000 € (—3,v3)00000 pp(z) 2000
oooo
(i) p=¢00 p* —4p=4r 00 p*+2p=20000000
(iii) 2s*+ps® —gs—2=00000 s>000
1
Y3 ::r+3$2+2p37—2
S
S3:=v+ (25 +p)(s—1)(s*+ 1)+ g

000000y 20,93+6;200000 s000000
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(iv) 25 +ps® —qs—2=00000 s=2000
t = 2s% + ps
) 1
Ya =1+ 35" +2ps — —
S

2s° —3s*+s2—-25+1
2

Spi=v+(s—1)72p+ S

000000t 1,v 2000 w246,000000000000

2 _ 2
000000 s0 (0oon) YEEF8=P Vq;8+q

4

[IA
[IA

S

goooo

oooge6b00D0ODOO

24. OJ0OO0ooon

24.1. JO00OO0O0oOODOOOOO
00 24.1. f(e,a,e)=00000 500000000

f((l7 b, C) =S5 + pT4,1 + qT3$2 +rUSy — (1 +2p+ 2q + T)USLl c j'/cgo

gooa
f(z,1,0020  (Yz 20)
00000o0oooooooooo (1), (2)ooooooooooood
ogoooo
(1) p2-300 p+q+120
(2) p<—300 4¢= (p+1)*+4

00.000f(1,1,0)=2(p+¢+1)0000p+¢+1>2100000
ggoono
f(2,1,0) = (2° + 1) + p(2* + 1) + q(2® + 2?)
=(1+2)Q+@p-Dz+ (1 -p+qz+(p—1)2®+2)
O000a:=p—1,8:=1—-p+q0O0O0
glx) =1+ @p-Dz+1—-p+qz®+ (p— 1)z +z*)
=zt+ard+ 02 +ax+1
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:a?<<x+;>2+a<x+i>2+03—m>

O00000y=2z+1/x00000
O f(z,1,0) 20 (Vo = 0)0
<—0g(x) 20 (Ve 2 0)0O
—0Oh(y) =y +ay+(8-2) 20 (Vy=2)0

2 43 -8-a?
et

Dmmmmmmw:(y+9 7

2
Oyz220000000000000

a>-4(000 p=2-3)00000

ooooooog 2000

h(2) =20+ F+2=p+q+1=f(1,1,0)

0000000000()0000000
000p+¢+1=00000f(z,1,0) = (z—1)2%((x —1)2+ (p+3)z)
0000f(z,1,0)=000000 z=10000000

a<—-4 (000 p<—-3)00000

oy 48—-8—a* 4q—(p+1)*—4
h(_§)_ 4 B 4

O000000000((2)0U00000000004¢ 2> (p+1)2—-4000
p+¢+12100000000000
O0D04¢=(p+1)?+40000

(222 + (p— 1)z +2)2
4

| —pt/A-p?—16
D000f(r,1,0)=0000000z=—2 2 p) -

oooo a

f(x,1,0) =

00 2.4.2.  f(a,b,c) :== 85 +pTu1 + qls2+7US2 — (1 + 2p+ 2 +
MUS ;e H2 0000
d(p,g.7) ==4(p+1)(p—-2)2p—1) —9q(2p — 1) +r(p + 1))
—((2p—1)2=3(2g + 7 +2)*"
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0oo0o0000o0on
fz,1,1) 20 (Vz 2 0)
0000000000000 Op+¢+12000000 (1)0 (4000
oo0o0ooooooooo0
(1) p=2—-100 4p+2¢g+r+320
(2) p<—-100 (2p—1)2<3(2q+7+2)
(3) 4p+2¢+r+3<000 d(p,g,r) =0
(4) p<—-100 (2p—1)223(2¢+7r+2)00 d(p,g,r) 20
00. £(0,1,1) =2(p+¢+1)0000p+¢+1>1000000000
fl, 1) =(z—1)*(z® +2(p+ )a* + dp+2¢+r+3)z+2(p+q+1))
ooono
glx) =23 +2(p+ D)a? + Up+2¢+7r+3)z+2(p+q+1)
0000¢(z) =322 +4(p+ 1)z + (dp+2¢+r+3) 0000
Case 1: 20000 ¢(#)=0000000000000000000
2(p+1)

000 y=¢'(xz) 000 x:—TDDDDDDDDDDDQDD

00 ¢(»)=00000000000000000000000p+120
00 ¢/(0)>000000p+1<000 ¢(-2(p+1)/3)>0000000
ooo

S 2p+1)\  3(2¢+7+2)— (2p—1)?
g<_ 3 >_ 3

0000¢(z)=000000000000000002z>00 ¢'(z) >0
0000z200 ¢g()200000000000000 g(0)>00000
000000 (1),(2)0000
Case 2: 20000 ¢/(z)=0000000 20000000000
0000000g¢(0)<00000p+1<000 ¢'(—2(p+1)/3) £000
00000D000000000000¢(0)<0000 ¢'(-2(p+1)/3) <0
0000¢(x)=0000000 20000032¢+r+2) < (2p—1)2
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0000000000000003(2¢+7+2)<(2p—1)20000200
00 ¢(z)=0000000000000

VE2p—1)2-32¢+r+2)—2(p+1)
3
O000g(x)0 =2 000000000222 000000000
0000g(0) 2000 gzg) 200000000000 2200000
¢g(x)20000000000000000027g(x0) = 2d(p,q,r) 000D
00 (3), (40000 O

o =

00 2.4.3. f(a,a,0)=00000 500000000
fla,b,¢) := S5+ pTyq + qT30 +rUSy — (1+2p+2¢ + r)USy 4 € KO
oooo
ds(p.0.7) = (40 + D)0~ 2)(2p 1)~ 90(2p 1)~ 9r(p + 1))’
- ((2p —1)2 - 32 +r+ 2))3

000000000000 a20,b20,¢c200000 f(a,b,c)2000
000000o0o0oo0o0oUD ()0 )oOoUooOooDUoOoOoo
ogooao

(1) p2z-100 p4+g+12000 2p4+r+1>0

(2) p=-100 p+q+12000 2p+r+1<000 ds(p,q,r) =0

3) 3<p<-100p+qg+1=2000 ds(p,¢q,r) 2000

(¢.7)#(-p—1,-2p—1)
(4) p=-300 4¢2 (p+1)*+400 ds(p,q,7) 20

00. 0023100000 241,00 2420000000000 (p,
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000 Osign(h(es, ) = wesps, 000000000 Dus, = wepi, 00
O0uw, O wpo, =00000 pO000000000O00OOOOOOOAR
oooooooooooo

00 Ip:=(—o00, ;) 00 Osign(h/(z)) =w; 1 0000000001,



60 MDOOOOOOO 49

OO0 AOOOO0OO0100000w 1wy, =1000 me:=1,00000
OO0 my:=0000000me=10000000 IbOO phOO00ODOOO
00 I := (o, ipy,) 1SS L-1) 000 0wy wi,,, =—-100
O mp:=1,0000000 me:=0000000m,=1000000
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0000000000 f(z1,...,%.) 00000000

f(xla e ,.’L'n) = Zgi(xla e 7xn)2
=1

0o0oD0O0000O0f, ,0000000000000¢,...,¢9-0000
0000000 0000000000

0O0.00000 K:=R(z1,...,z,) 00-1¢X(K)00000000
oooog
for=fff=fHf€K[x,.,2,)00000000000000000
(ai,...,a,) €R*O0000 fola,...,a,) 200000000f = g3+ +g2
(g, e K)DODOODOOOOf=(/f1)*+ -+ (¢9-/f1)? 0000000
000 f00000000000OOOO
f¢x(K)ODDODODOOODDOO000 61.7000K 000000
000000000 K*00K*00000 f<0000000000O
000000 6.1.52) 00000 he K*OODOOf=-p200000

Flto,tr,. .. tn) i=taf(tr,. .. tn) + 1 € Rto, t1,...,t,]

A= {(a07a17...,an) e R+ | F(ag,..., an) = 0}
OO000K*(to,..., t,) 000000F1/h, 21,...,2,) =0000000
A9 K* # ¢ 0000Artin-Lang DD0O0O0O0A#¢0D0D00O0OOD
00 agy...,a, €EROOOO000a2f(a,...,a,)+1=00000000
00 f(ar,...,a,) <0000000000000

fO0 zZ0OOOOODODOODOODOOOO ROOOO QOODOOOOO
f €z (Q(1,...,7,)) 00000Q(1,..,7,) 000000000000
oooooo 0
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6.1.4. O0OO0OODO

O0000 ROODODDODOOOO KOOOOODOOOOOOOK™
O000000000000000000RO KOODOODODOOOO
Artin 0000000000000 000000000O00OROOOOO
oooooo

0000000000000 0000000000000000000
0000000000000000000 10000000000000
00 VOOOdmVODOOOODODOOOOODOOOODDOODOOOO
0000000000000 00000000000000000000
ooOoooooog

00002%24y*=000 22+4*+1=00000 (z,y)-00 R2000
00000000000000000000 f,..., fr €Rlzy,..., 2, 00
O0OR*"00 f=---=f=0000000 V,O00f2+---+f2=000
0000 V%, 00000000000000000000 Iy = (f2+---+£2)
000000000000000000000000000000000W,
0000000000000000000000000000000000
D000000000000000000000

00 6.1.15. 0000 S=Rfe1, @2,..., 2, 00000 IcSO0000
V={acR"|000 felOO0O f(a)=0},
I(V)={feS|000 acvVODO f(a)=0}

000000V #¢00000000000vVICI(V)OODOOOO
VI=I(V)DOO0O0O0DOOOOOP(V):=S§/I100000 a= (a,

az,...,a,) ER*O0000My =Y §-(z;—a;) 00007 S — P(V)D O
i=1

000000000 aeVO0O00M,:=n(Ma) 00000M. 0O P(V)
00000000000S8(a):=P(V)-M,0 P(V)00OO0O0O00000

BcCVOOOODOOO0DO00000SE:=(]S(@0 P(V)DD0000O
aEB

00008z 000 P(V)DO0OO0 R(B)=Ry(B):=S5'P(V)0000
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P(V)0000D00000000R(B)D00000000Om, :=MR(V)
00000aeV 000 RV)/ma = P(V)/Ma = S/My 2RO 0m, O
R(V)DODDDDODDO00Om,00 aecV 00000 R(V)DOOO
00000000000000000000000000 mcR(V)OO
O000m=m, 0000000 aecV OO0 1000000
RrO000000000000000000000 VcR*"O000000
000000000000 VOOOOOOODOO0O0 (000000000
0000)00D00RW)=S;'R(V)0 U00D000D000VOOODO
00000 Ry 0O Ry(U)=RWU)0O0O0D0D000. 0000000 (V,
Ry)0D0000000 (00)0000000R(V)O 00000000
0000000VOOOO0OO0OO0D000R(V)0O00000000V O (O
0)00000 (00)000 0000000

R(V)DOOOO JOOO

V(J):={aeV |0OOO feJOOO f(a)=0}

oooo{v(J/)|JO R(V)DOOODO } 00000000000 VO
000000000000000V=VUV,¢#VNSV,o6#VLCV
000000000000 (000000D000000000) WjWkO
0000000 vOOo0OOoOOOoOoOD0oOoOoOooOoDooooooDo
000000000000000000000000000000000
Krull dimR(V) = Krulldim P(V) O dmV 000 VOOOOOOO
VOoO0oO0000000000000000000 BCcvVvOOOOBO
00000 vOOODOODO0OO00O Zar(B)OO Zary(B)ODOOOV O
000 BODDOODOOODOODODODOOODOODOOODDDOOO V
0000 BOOODO Clsy(B)ODO BOOOO OO (00)0 Inty(B) O
0 B°0000000VOOO00 BOOOO dyB = Clsy(B) — Inty(B)
oooo

VCRY, WCR"ODOOOO R(V), RW)ODODODOODODODDOO
O000000000RO0000000D0DO0O ¢%R(W)— R(V)D
0000000000000000 aeV OO0 myCR(V)DDODOD
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000000000000(e%) *(ma) 0 RW)DOD0OO0000000000
00 beWOOODOOOOOOOp(@)=bO0O0O000000 @:V—W
oooooo

¢ R(W)— R(V)0ODO0OOO0OO0OD0O0O0¢:V ->WOOOO0OO0O0OO
0000D0VO wOoOoOoooooooo
V0000000000000 00VOO0O0000000 vo0oo0o0a
R(U)~RW)DDODO0DOO000O0D0D000000 (W, Ry)D0000D0
000UO0 VvOOOOOO0OOO 0000000

PevVO0OOO0OO0O0O0 Ryp000000000000PO VOOO
000000000PO VOOOOOOOOOOOPO VOOODOOO
00000V OO0D0D0D000000 Sing(V), VOOOOOOOOOO
0 Reg(V)ODOOO VODOOOOOOI=I(V)0OOOOO0O00O0O0
00000000 Reg(V)D VOODOOOOOODOOOODODOOO0O
0000000000000000000000000000VO000
dimV =d, PcReg(V) D0O00ORy,0 d0000000000000
00 ay,...,2, 0000000 POO0OOODOOOO0OOOO UOO
00000000V D000000000000000V 00000000

Krull dim P(V) = Krull dim R(V) = Krull dim Ry p = d

gooooo

00 6.1.16. 0000000 (4, R4 )0 n000000000000

00000000 (1), (2),(3)0000 ADDDOO0D0DO {U;}_,00

000000000

() 0 i=1,...,r0000(U; Raly,) 00000000000000

(2)04,je{l,..,r}0000U;NU,0 ;000000000000
00000000000000

(3) 0000 A‘A— AxADDDOOOOODOOOOAxADOOOO
00000000000000000 U;x0U, 0000000000
00000000000

00000000 ADOOODO00O00000000000000000
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000000000000 U; 00000000000000000000
00000000000000000 Ra(U;) 0000000000000
00000000000000RA(U;) 00000 0Rat(A) == Q(Ra(Uy))
0000AODO0O0O0OO0ODDOO0OO0O0ODO0000 A, BOO0OOOOO
¢A—-BO00000D0D00DO00000000000
00000000 ADOOODDO00O0O00000000000000
000000000000000000000 ADOOODDOOO00O0
PcADDDODOOO Ryp0 0000000000000000000

O0O0oDoO0o ACOoOO dimA:rlglai‘(KrulldimfRApDDDDDDDD
€

6.1.5. O0OO0OOO

00 6.1.17. VOOOOA,.., 4,0 VOOOOOOOOOA,,...
A,0 N U, 0000000000 V-A4,00000000000000
00000000000A,,..., A, 000000000

O000(A NA)U(V —A3) 0 (A —A))NAs O Ay, Ay, A; 00D
oooooo

006.1.18. VODOOO0OODOO0OOO0OOUCVYVOOO0OOO0O0OOO0O
RU)=Ry(U)0000000000U0UOO0O0O000 fi,..., f, € RU)
ooooo

{rev|0O0OOO i=1,.,r0000 fi(z)>0}
000000000000 VOOO0Oo0oooo (00)000000000
{reUv|0000i=1,..,r0000 fi(z)20}

obooooooooobo vooooooooooooooboboooo v

000000000 (00)0000000U000O00o0D (DO)oooo

0000000 (D0)0000000ooo0o0ooo0 (Do)oooooo
fi; e RU)0OOx; 0 > 2000 =00000000000

U ﬁ {J) eU ‘ fij(a:) *4 5 O}

i=1j=1
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oboooboooobovoooooooooboooooo vooooooo
ubooooobooboooooboooboooo

oboboooooooooobboooooobbooooboooboo voo
000o0Dovooooo (Do)oooooo

00000000 U=R"0 (21,...,2,) 0000000000RU) O
ROOOD 00000 fi(x1,.,2,) 000000000000000O0

RTrOO0O0O0O0O0O0COOOOOO0OOOOOODOOOOOOOOOR™O
0 2, 20,...,2,20000000 R D0OR*00000000000

Oo00o0UdoUdoR*O0O0OO0OO (21,...,2,) 000000000000
R™: (z1,...,2,) 00000000 PP 000000 (z0:a1: - : ) O
000000oo0o00P: (zo:@y:---:2) 0000

006.1.19. VO R*O0OO0DOODODOO0O0OO0ODDOOODOOODO
ooooooo
() AD vOoOOOoOoooOoooOoR*OOOOOOOOO BOOOO
OD0A=BnNnVOOOOOOOOOO
(2 A0 VvOOOOODODOOOOOR*OODODOOOOOO BOOOO
OD0A=BNVOOOOOOOOOO

0O0. (1) S=R[z,...,2,]00,mS—RV)0D000000000V
0000000000
A={zev|000i=1,...,r0000 fi(z)>0}
0000x-0000000#(F)=/0000 F,beSOO0OOOOO
B:={xeR"|000 i=1,...,r0000 F(z)>0}

00000BO R"O000000000A=BNV 0000
(2)0000000000 O

00 6.1.20. V., WDOOUOOOOOOODOe:V—-WOOUODOOOOOO
A0 wWOOOOoOoOoooooOoDODOe Y40 vioOooooooooo
oogd
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00.000V,wOoOoOooooooooooooooov,woog R™,
R*O00D0D0000O0O0000SV)=R[z1,.., Zm], SW) =R[y,...,
vy, 0000000000 7 : S(V) — R(V), mp: S(W) — R(W) O
ooooo

A0 WOOOOODDOOOOOODDODOOOODOOODOO00O000000A
0OR"0000000000D000O000O0000 f,..., feSW)O
000000000 xe{2,>=}0000

A={yeR"|01<i<,r0000 fi(y)=*0}

00000z = ¢*(m(y:)) 00 O0m(g) =2 000 ¢, € S(V)ODODOOO
oooQ

e M A)=Vn{xeR™ |0 1<5i<r0000 fi(91(x),..-,9n(x)) % 0}
0000000 VOOOooooooooooo

000V, wWOO0OO0OOOOOOOO000000000Uy 0 WOO0oo
O0000000000ANUw O Uy 0000000000000V O
00000000000 Uy,...,U, 00000 (Uw)=U,U---UU, O
oooo

T T

U @nu) = (AnUw) = Jl¢ " (ANUw)NT,)

i=1 1=1
0000D00000¢ Y(ANUw)NU; 0 U; 0000000000000
e HA)NU; 0 U;00000000000¢"Y4) 0 VOOODODOO
oooooo O

00 6.1.23. (Tarski-Seidenberg 0 0 0O) V, W OOOUOOOOOO
e:V->WOOOOOOOOODAOD VOODODOODOOUOOOOOOe(A)
owioooobooooooooo

oo. Hv,wioOooooooooooooooooooo R, RO
oooov,wioO R, R*O000D000000D0000D00O00O0DO¢O
RTO0OR*"OD0O00D0O0OO0DOOOOODOOOODOOR,R"O0O000
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0000 x=(z1,.-+, %),y = (Y1,--, yp) 0O OO
X={(xy)eR""[xe A y=0px))}
O000xeVOOOUOUOODOOOOOO0OOOy=e(x)000000O
000000O0X O Rt O0O000000000000®R™™™ SR* O

r(x,y)=y 00000000000 n(X)=¢(A) 0000 6.1.12000
0000000000000

IH) Vv, wiOooUoOoooooooooooouoowoouooooo
0000 UO0000 oA)n000000000000O0oooooo
e (U)D VODODOOODODODODOOO0O Uy,..,,0, 0000000000
0000000 ANU; 000000000p(ANU;) 00 3000000
0000000000 000ooO pA)nuooooooooo 0

6.2. PSDOOOO

6.2.1. 000O0OODO

gbobooboooboboboooooboooboobbobooboooooobooDo
ooooboooooobooobooooooooooooboooobon

00 6.2.1. VOOOOOOOODODOAD VODOOOOOOOOO
Zar(A)=V 0000000000V OO00O0D0O00000000000O
00000000 ADODODOODOOODOAOOOOODOOOOOOO
0000000000ADO00000000 UOOOORA(U):=Ry(V)
0 ADDOO R, O0000D0(4, R,)0D0000000000000O00
0000 0000

0000 PeADOODODOOD Ryp0 0000000000000
00AD0D0000000000OZar(A)0000000A000000
0000000ADDDODOOOOOO(4,R,) 0000000000
000000000 0000

A0000O0O0D0OO0OO0

0A = A—TInt(A), 0,A:=7Zar(0zA)
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0000d0AdOOOOO0OOOOOOOo
Sing(A) := Sing(Zar(A)) N A, Reg(A) := A — Sing(A)
gooogo
00000000 A BOOOOQOOODO vwA—-BODOOOOOO

000000000000 0000000000 AO0ODO O dimA =
maxKrulldimR, p OO0 OO0O0O0O0O
PeA ’

06.22 PRO0O0OOOOOOOO

P} :={(Xo:-:X,)ePg|0000<i<j<n0000 X;X; 20}
000000000000000 f£:PR —Pr0 f(Xo:--: X,) = (X?:
- X2)0D000000f(PR) =P 00000000000

00 6.2.3. A, BOOUOOOOOOOOp:A—BOOOOOOC :=¢(B)
0000 Tarski-Seidenberg 0 0000 COOOOOOOOOCOOCOO
Oo0000 ReOOOOOODDODODODO

A0 BUOOOOODODOODOODODOOOOOOOOOR := Ra(A),
Rp:=Rp(B)000¢"Rg—Ra0 000000000 OOOOOOO
R:=Rp/Kerp* 00000 PeCOUUOUODODODUOOOOO mpCR
ood

S:= () (R-mp), Rc:=S5"'R
pPeC

O000Rc O Rp-0000000COOOO00 Re:=Re0000(C,
Re)0 00000000000000(C, Re)D00 C=¢(A)0000

000¢:A— B)0000000000000O0O0O0O0O0D0O0000
0»A—BOOODODOOODOODODDODACBOOODOOOOOOOOO
00000000 A—»BOOOOOOOOOOOAD BOOOOOOO
oooooo

00 neNODODOOO A—>R*'00000000A00000000
oooo

b e6.24. J0O0OODOOODOODODODODOOODOO
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00. 000000000 VOOOOOOOO0O0000000000
0000000000000V OO0OO00O0O0 {v;},., 00000 U; 0
R"000000000000000000000On0O ;000000
0000000000R 00000 (21,..., 2,) 00 Os; :=1/(22 + 1),
ti=a2;/(z2+1) 00000000 PeV -U; 00000 s(P) =0,
t(P)=0000000000s;,0 VOOOOODO (000D000)0
00000000 Fyi={s,t|1<i<n} 000 ¢:X — R>* 00
00000 VOOOOOOOOOO000000000000000000
0000000000000 O

Vv, wOO0O0O0oooooo0o dimV =n, dmW =mO00pV > W
0000000000 acV OO0 b:=¢(e 00000 «0000
Uy cVObO0000 Uy cWODeUy)CUpOOO Uy, Uxy O a,b
00000000000 (21,.. Zn), W1y ym) 00000000000

8A
Y oo oo

6581‘
oooo (j,+9)-00000 MmO nOO0O0OOO J,0000J,00 «aO0O
OO0 o00000C0O00ODODODODODOODDODOOOODOO rankJ, 00O

000 (z1,..., %), W1, ym) 000 00000000000000

yj =¢j(z1,..,zn) (j=1,...,m) 0000000000

Sing(p) := {a € V | rank J, < dim¢(V)}
gooogoo

00 6.25. VOOOOOO 9(e(V)) Ce(Sing(p)) 000000

O00. r:=dimp(V)0000 acV O rankJ,=r 00000000
gooobooboboooogoooooooobooboobJ, 0000 0O
gooobooood

s
det( Y

Ox; )1Si§r,1§j§r

£0

0000000000000 :={(z1,....,2y) €Uy | @pp1 =+ = 2, =0}
0000000000000000000000000000000UyO
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D00D0000D00000000000¢|,:U — ¢U')000000
D000000b¢d(p(V))0ODDODOODDODO000000000
00 0

ooooo0o voooooooooooooooo
Sing(y) = Sing (<p|Reg(V))
obooooboooobobooooooooooongd

06.26. VOUOOOODODODOOOODACVODODOODOODDOODO
O0Zary(A)=V0O0OOOODOODOOOO
d(¢(A)) C ¢(Sing(p) U Sing(A) UDA).
gooooo

6.2.2. 0O0O0O0O

00 6.2.7. (0000) ADODODOOODOO00dmA=n,00000
O0AYA) (i=0,...,n)0 nO0000000000000n=dimA=0
000000AD0O0DODODOOOODOO A={P,..,P,} (0 PO
0)0000000000A%A):={P,..,P,}0000i£00000
0 AYA)=9¢00000

n=dmA=2100000000Zar(A) 00000000 nO0O0OO
ooog Zy,..., Z. 0000

A; :=Int(Z; — Sing(A))
D000A™A) :={A,..., A} 00000i#;000 ZnZ;NInt(A) C
Sing(A) 00000000000 Zar(A)D00000D0O (n—1)000
0000000 Y,...,Y%, 000B;:=Y; —(A4,U---UA,) 0000

B = Sing(A) UGAU B, U--- U By,

00000000BODODOODDOOO dimB<dimADODODOOAYB)
00000000000i#n00000 AYA):=AYB)00000O0O0OO

A(A) = A% (A) UAY(A)U--- U A™(A)
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0000DeA(A)DO0O0O0DDO ADDDOD (critical set) 00000
00pOO00D00000000 dD=¢00000000000

0De6.28 P2 0000 (COO0D0)0D00O00000O00OOC
D00000000A%P) ={(1:0:0), (0:1:0), (0:0:1)},
A%(P3)={Int(P3)} DOOOAYP3) 0 A%P3) 00 20000 300
00000000

00 6.29. (000000) ADODDOUOOQOUOUOUOLOO0OOO Ra-
O000000000RYOO000000000000000 RP-O00
0JdJoo0000Iex, zn=3®gz?3DDDDDDDDDDD aceAO
00000 «00000000 acUCAD ey €cHYU,3)DDODOOO
Iy =Ruly -3 00000000000000000 for f € HO(A, H)
0000000 gy € HYU, Ry) 00000 fly=gpel 0000000
00 f(e) 00O sign(f(a)) € {0, £1} O sign(f(a)) = sign(gy(e)) OO O
000D00O0Jd0 AD0DDDOOOO00O0O0OoODOO0DOOOoOoOoOooOoDO
000000 HCHYA,J)0 ADO0 KO ADODODOOOOOODOO

06.2.10. 00000 PROOOOOOO (Xo:---:X,) 00000
000 4000000 f(Xos. .- Xn) € R[Xo,..., X,) 000000 {0}
000000 H,1000000000

fe€Hur14,a€Pr 0000 fla) J0ODDOODOO000O f(a) 00O
00 /fle)DDODOODODOODOODOO fle)200000000000
fl@)2000 f(a) 20000 fla)>000000000%H,4140 P2
000000000000

000d0000000000 feHpp1a0 acPpO000 f(a)O
000000000000000000K,1«0 PROOOOOOOOO0
ooo

00 6.2.11. ADODODODOOQOOO,H O ADQODOOODODOOO

BsH:={acA|000 feHDOOO f(a)=0}
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BsHOOOOBsH O HKOOODODO 0O0O00O0O00OOO0O
N:=dmH-10000N =100 A¢BsKOOOODOOODO
U:=V-BsHOOOOODOODOO HOOO {so,...,sy}0000L
00000000eeU D000 «000000000 aeW CUD
000000 e LW) O fo,..., f[y € RAW)DDOOO0DODOs; = fie
(i=0,...,N)0OO00O0OO0O0O0O

®(a) = (fola): - fn(a)) € PY
DooooDog U —PY O
Gy : Voo = P(HY)
P, 0000000 HXOODOOOOOOOOOOU =A—-BsH O Py
gooOo oooo

00 BsH=¢0O P9c: A — P9(A) 000000 O0OOOOKHOO
ooooooobgooo

00 6.2.12. GO n+10000 8§, 0000000m:PE — PR/G
gooooooooo

HS = {fe€Hp14| 000 ceGOOO o(f) = f}

0000000000000000

(1) Pz/GO0O0O0OO0D0D0O0OOOO0

(2) deNODDODOO #G0000000#(HS$)0 PE/GOO0OODOO
0Doooooooo

00.(1)X000000000000000 GO X0000000
000X/GO0000000000000000000000000000
oo()oooooo

(2)r0000000 mP2—PL/GOOO0O0O00O0HD PROD

D0000D:=) oH) 0000700000000 PE/GOOO
ceG

DDDDDDDDDDDDDDDDDF*OPE(d)GD Pg/GOODOOOOO
gbooooboooboobooooon w(ﬂ-Cg)D Pr/GOO0OOO0OO0OOODO O
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6.2.3. PSD O

00 6.2.13. ADDOOOOOOOOKO AODOOODODOOOOOOO
PAH) :={feH|000 acADDOO f(a) 20}
000 P=PA,H)0 ADD KOOODDODOOO PSDOOOOO
U=A-BsH+#¢00OODOOP, 000 UOOOOO0
X (A, H) := Cls (®9¢(V))
XA, H)ODOODOX(A,H) DO PAKH)OODODDOOOOOO
O000{s0,...,sny} 0 HOOODOOO

X(A, H) = U Ry - (so(z), -, sn(z)) C RNH!
€A
00000000X(A,H) 000 RV+' 000000000 €A, H) O
O00PA, H)O0DODODO0OO

06.214. GO n+10000 6,,000000d0 GODO
04#G0000000000000000X(PY, HG) =PY/G, X(PE,
H§)~Pr/GOOOO

00 6.215. AOD0DDOOOOOO,HO ADDOODOOOO
A-BsH#¢000000X:=X(A,H)00OK, 0 P(KY)O0 10
00000 (0000)000000000000000

i PX, Hy) — P(A, H)

goobobogno

00.U:=A-BsHOOOOfeH, aecBsHOOO fla)=000
oooo
PU, H) = P(A, H)
0000000000000 6.21300000s; =®45X; (0<i<N)OO

N N
00f=) pisicH( eR)OOO0Og=Y pX; 0000 f=Pjc(g)
i=0 1=0
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000000eeBsHOOODODO f(o)=0000000000 acAD
000 f(@)200000000000 PeX0OOOO g(P)20000
00000000000000000000 0

00 6.2.16. (000000)ADDDOOOODOKDO ADOOODO
O000A-BsH#¢O0000000000000000000000
(1) P(A,H) 000000000 HKOOOOOODO000000
(2) P(A, H) 0000 €A, H)ODOO000000

00.(1)000000 A=XCcPY, =31, 000000000000
() 00D0DAD PYODDO0OOOODODOOOOODODOOOOOOOO

A={zeP{|000 i=1..,r0000 fi(z)=0}
(fi €R[xo,..,xy)] 0000000000)000000000O
B:={(z,y) e Py xRN | fi(z) 20 (Vi) OO z-y <0}

(000 z-y=wzoyo+-+2yyy) 00000BOOOOODOOODOO
my PN xRN+ RN [0 my(2,y) =y 000000000000000

m(B)={yeR""' |00 3240000 z-y<0}

0 Tarski-Seidenberg 0000000000000 00000OP(A, H) =
RN+! _7(C)0D0D0D000000
(ii)ACIP]{{EIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oooboooon Bl,...,BkC]P’]{gDDD A=BU---UB, 00000
PA, H)=PB, H)N---NPB, X)) OO DODDO00O0PA, H) OO
ooooogod
(20000 (1)0D0000o0o0 0

00 6.2.17.(000) cO RN OOD PR OOODOOOOODOOODO
dmC=n00000000 DeA™(C)ODDODO DcoCcOO
O0000DO0OO0O DO COODO0O0 9COOO0DOO0O0OOOOO
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00 6.2.18. (0000) ADDOOODODOOODOOOKO AD
0000000000%P:=PA, H)000000dm®P >200000
0000fe®0000
(1) 00 a€c A-—BsHODOOO f(o)=000000f€dP0000
(2) fedPOD 9P APOO0Df(a)=00000 acADDDDOD

O00. (1) P(A; U Ay, H) = P(A, H)NP(A,, X) DOODDADD
00 HCRat(A) DDDDDODOOOO0DD0OO0OOe ¢ BsHODODOD
gle) >00000 ¢gcP0000000000000 e>00000
fla)—egla)<000000000f—-eg¢PO0OOOODOO feoP O
ooono

(2)HOOO sg,..., sy 0 s0,...,sy €POOOOOO0OOOOOO0O
000 &3c:A---— X CPYODODDOOD 621500 A=X0000
oooo

Wi = {(Xo:- - Xn) €PY | X3+ + X3 < 3X2}
O0D00WoU---UWy=PY OOODO

f€eoPOO00 ac A=X000 flo)>00000000000
get(P)0DOODOfi:=f/X;0 gs:=¢/X; 0 W, 000000000
000w, 000000000000 ¢>000000000 a€XNW,;
000 fi(a)+egi(a)>0000000000¢ := min{eo,..., ey} 00
O00f+ege®P00D0. 000 f¢oPOODO. N

00 6.2.19. (00000) P=PYOOOPOOOODOOO0O0O0OO
PVOOOODCPOOOOOOOOOO0O 0D=¢0000000000
0000 A(D)={D} 00000 2€ D000 Tp, :=Tga(py. CPO
0000000 zump).00 c0000000000 Zar(D)DOOOO
0ooooooo

DY:={HeP'|00O0O xzeDOOO HDTp,}
00000DYO0 DOOOODOOOOOODOOO0O0000000000

DVOO0O00O0 (000000000 ODOooooOoDYOoOoOooOoo
ooboo
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DVOooo0o00000000Zar(DY)ODOOOOOODODOOOODOO

00 6.2.20. (1)ADDODDDOOODDOOOOKAD ADOOO
O0000000X =X(4,H)000000000000000000
O00PeADD 2:=®3(P)eDeA"(X)0000B:=d,/(D)C A
000%¢cB—DO00000O0OO0OOO0OOOOODOOOODO PO B
00o0oo0o0ooo (t,...t)00000000000{s,..., sy} 0 3
000000000 peso+---+pyvsy €H OO (po,..., py) € RVFL O
000000000 :---:py) 0 PH) 00000000000 OOO
oooooooo

- 851
Tp. = ~~~:Si(P)+Zvj 8t'(P):'“ ePr | (vi,..., v.) ER"
=1 !

0000000000 Zar(DY)0DOOO dise(D) = disep(po,.--, pv) 00
Joooboboboooooon 4,...,t0000000000000000

N
ZPiSi(P(tl, cee ,tr)) =0
i=0

N s
i———(P(t1,... = =1,...
;p’b 6tj ( (t17 ,tT)) 0 (j ) ,T)

o000 P(t,.,t,) 0O POOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
oobooooooooooooooboobooooooooboooboOoobooono
goobooooooo

(2)dmD=N-100000000000, Zax(D) O PY OOODO

oooog h(xze,..,xy) 00000000000 0OO0ODOOOOOOO
hi:%DDDDD
Tpe={(zo: - :an) €PY | ho(P)wg+ -+ hyn(P)zy =0}
00000000000Zar(DY)0O0OO dise(D) = discp(po,---, py) 00
ooooooooog z,..,2y 00000000 O0OOOODDOO
poxo+ -+ pvry =0
pi = hi(xo,...,TN) (t=0,...,N)
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(3)DeAYX)0000 DO 100 a=D=(by:---:by) 00000
00000Zar(PY) 0O bopo+-+ +bypy =0000000000000
00000 dise(D) =bopo + -+ bypy 0000

00 6.2.21. (00O0O) XcPhP=PpO00O00000O000O00O00O0O0O
P=PX,H,)000007: (H;,—{0}) —=P(H,) 0000000000
P(P):=n(P-{0}) CPI,)D00O0P=PHY)DDO PH,) =PV O
doooboooobooboooon

opP)c |J DY
DEA(X)

gooogo

00. 0#f€dPCcH, 000010000 fO00000O0O00O0
H; CP=PHY)ODOOOBsH, =¢ 000000000 f(z) =000
000 ze X0O000D0zeDODOO0DO DeA(X)DOOOOD
0yeDOOOO f(y)=200000H;>Tp, 0000000 Hy e DY
0000 0

00 6.2.22. 00 DeA(X)D XNInt(P(C(X, Hy))) #¢ 0000
D0O0000DY ¢ PO0000000000P®P) =Upeax) DY OO0
00000000

00 6.2.23. (000) 000000 DO0DOO0OODEeA(X)DDODOO
F(D) := Clsge, (1 (DY) N IP).

000000 00 Za(F(D)) O K, 00000000 O00FD)O P
00000D000000000 Za(F(D)OODDDOOO0O0POOOO
F(Dp)OOoOoooooo

06.2.24. d000000000PE, ' 00 4000000 (00ODOD)
0000 Mg OO OP,g:=PPr ", Hog) 0000 X, q:= X(Pp 1,
H,q) 0000000 (d)0000000000X,,,=Pp 0000

C
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000000A Y (Xp4) = {Xna}00i#An—-100000 A (X,q) =6
0OooOoo0ooo éP,, 0000000000000

00 6221000000PA, H)000000O00O0OOOOOOOO
goo

000000 6.2.25. ADODDDODOOO0O0OO0O00O0KO AO0O
0000000 A-BsH#£¢0DO000O00000

0000 1. 00000 X=X(4,H) 00000000000 A(X)
0000000000000

0000 2. 00000 DeA(X)0OO0OO00O0O0O0000000
0 Zar(DV)=Zar(D)¥ 000 6220000000000

0000 3. S:= |J Za(D) 000D XOD0D0DD0O00O00
DEA(X)

By,...,B,00000000000000 B; 0 8B; C S, nt(B:)NS = ¢
00000000000 e ADOO0O fa)<0OOO feB; 010
0000000 Int(B)NP=¢0000000fePOO0 04 f € B;
01000000000B;,CcPO0O000PO0O000 B; 000000
Jo0o0Do00d00dddoddopDoodooDo 0000000000 B;
gooooooobooooooobbooooobboobooooooooon

0000 4. 00000000000 PO0O0OO0OOODOODOOOOO
0000000000000 2000000000 O0ODOOOOOO
odooooDooooo®P00oUoUoooDOoOooooooOooooooo
goodooooooboooboooboobo

POOOD0DOODOODOOODOOOOOOOODOOOODOOOOOOO
00000 P00000000000000O0O0OO0OODOOO (OOO
00 0000000000)0000 (separator) 0000

6.24. 00O

oooooboobogbe22000000000D00000000OO
gboboobooboooooboboooboooboooboobooboboo
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ob0O0o 2000000000000000

00 6.2.26. (000) ADDODDDOOOODOKD ADOOOOOO
00P:=P(A4,H)0000A0D0000 /00000
H;={feH|000 ecIO0000 f(a) =0}
Pr=PNH;
00000P, 0 I0000 PO0O0O00000O0OO00I={ec}0000
0P, 0P, 0000

00 6.2.27. 00000000000000000DO000OO
() ?;0 %, 0000000000000

(2) Pr=P(A, H,)0000

(3)I0 JO ADDDOOOOOO(P),=Puuny 000000

00.(1)P000000000f,ge®, cPOO0D0ODO0<t<10
00 (1-t)f+tge P, ePOOO0O0—t)f(a)+tg(a) =0 (Yae )00 0
000(1—t)f+tge P, 0000000 P, 0000000P; = PNZar(H;)
000 P, 00000000

(2),(3) 0000000

PSDO 2000002 000000000
EP)={fe?|fo 2000}

gogoobooodan

00 6.2.28. (D00O0O0) A H, 0000000000000 0OADO
ooooooooooboooon

(1) oPc |JP, 000000
acA

(2) I-BsH#¢000 P, coPOOOO

(3) ADODOO A-BsH#¢000000000WU:= ) Po0
ac€A—BsH

Oo0ooOoooocCls(W)y=9P000000
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4)0#£feP, 00000 POOOUOOOOOOOOOOOO fO
P, O000000000D0O0O

00. (1)0#£f€dP 000000 621800000 ac ADDOD
flay=0000 feP, 0000

(2) feP,0000I¢BsHOOD fla)=00000 acl—BsH
000000000000 fedPOO0OO

(3)00 6218000UD 9P O0D0DN00OOONONODDOOOOODN
O0O0BsHO ADDODOOO0O0O00000dIm@P —U) < dimdP O
000000 Cls(W) =8P 0000

(4 f0 PO0OO0000O00 fO P,000000000000000
fe®,0 POO0O0OOODODOOOOOODN gheP—Ry-f0
f=¢g+h000000000000g(a)=0,h(a)>00 g(a)+ h(a) =
fl@)=0000 gla)=h(e)=00000000 g,heP, 000000
000D000f0 $,0000000 0

00 6.2.29. (00OOO0O) XO IP’]{{DIZIDDDDDDDDDDP]{Q’DD
000000 XO0DOooooooooooH, 0 P00 1000000
(0000)00000000000,P:=P(X,H,)0000D € A™(X)
(r<m:=dimX)0000
(1) dm?P, <N-r000000
(2) 9(D)01S<U ?m> ooo.

xeD

oo0. H:=H, 000 feHODODOOf=00000 IF’]{{DDDDD
H,O0OOoooo TD,pCPJ{{D DUO0O PeDOOODOOOOOOODO

() 00000000 POUODOUOODODOUDODOODO UOOO
dm(UNP)=N+1000000DO0O0OOOOO dimTp, =dimD =r
oobo00TppCcH,OO0DOOO0O0OfO000O0O0O r+10000 000
000000000000 O0dim®Pp £dmP—-(r+1)=N—r0000

(2)>0000000cCcO00D00000 feDYchnt(F(D)ODODODO
0000000 zeDO fl(x)=000000000fe®, 0000 0O
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00000000 dimH, =dmH-1=NOOOOOOOr=2200
0 dm?®, SN—r000000O00O00OP,0 X, 0000000000

00 6.2.30. Zar(Pp) 0000000000000O0000 6.2.2000
00000000000P=PA4, H)0 X=X(A,H)00O0 622900
000000000D €A™ (X)0 PeB:=o;1(D)0000&y:B — D

000000000000 00000000O0 PO BOOOOOOOO
N

O (t,..t)00000000000f=) pis; €Pp0000f€Hp
=0

ooo
N
> pisi(P(t, ..., t,)) =0. @
=0
0000 (po,--- pn) O Tpa,py 00000000
N
851‘
szi(P(tl,,tT)):O @

(G=1,..,r000000@®, @0 (po,....,py) 00000000 O0O
0000000000000P,£0000000000 Zar(Pp) 000
00000000 @, @000 62201)00000000000000
00O0ooo0ooo

6.2.6. 0JOODO

00 6.2.34. (0000 H)VO ROODODOOOOOAD VOOOOO
D000000000KDO ADDDOOOOOOOOOP :=PA, H)
000000000000 04K CcHOOOOP :=PA, H)000O0
000000000000
(1) P =PnH, 0P C 0P NIH.

(2) BsH'=¢0 PO00O0O0O0OO0OP 00000000
(3) 0000 a€cADODO(P)=P,NH 000000
() 04 fecP 0000f0 POOOODOOOOfO PO000000
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00. (1),(3), (40000000

(2) 00 dm® 00000000000000 €A, H)000000
00 LOOO00p:CA H) — €A H)DDO0D H cHOODODO
0000000000,00000000 p~4(2)0000000000
PO000000000O0O0O 0

00 6.2.35. BsH' #4600000 P00000000000000
O0000A=P, H=H,114,d22,P=P(AH)0000e0 AD
000000K, ={feH| fla)=0}0000BsH, ={a} 0000
000000000000P(Py, H,) =P, 00000000P, =000
00000000000000000

00 6.2.36. (0000 A)AODODOOOOOOOOODOOBCAOOOO
0000000 Zara(B)=A00000D0O0OO0O0OKXDO AODODOOOOO
D00D0O0Y = X(B, K), X := X(A, 5) D0 0D := Reg(X) € A(X),
Dp :=Reg(Y) e A(Y)DODOP :=P(A, H), P :=PB,H) D000
O0P00000000dimF(Dp)=dmP' -1 00000000000
0 Zar(F(Dy)) =Zar(F(Dp)) M OOODOO

0o0. BcCc AOOO P >2P0000N :=dmH-10000
N =dim®? < dimP’' = dimF(Dp) S dimF(D,) SN OO000000O0
000000BCAOOO DgC Da, DY C D}, F(Da) C F(Dp) OO
0000DY O DLO000 dimF(Dp) =dimF(D,)=NOOO00OODO
Zar(F(Dy4)) = Zar(F(Dg)) 000 O 0

00 6.2.37. (0000) CO R"O00O00000000O0O

(1) FO COO0O000OP,Q,ReER™"O0O0000O0 QOO0 PRODO
000000000000000 PeC,P¢F,QeFO00 R¢C
oooo

() C00000000000000F, A,.,F 0 CO00000
oC=FRUFRU---UF.000000000000000

8F0:(F1UF2U-~-UFT)ﬂFO
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oooogo

00.(1)00 ReCcOO P,ReFO00000O0O
(20000 O

6.27. A=Pg, A=Py 000

PSDO PO000000O00COOOO0OOODOOOODOODOO OO
ooobooobooooboooboon

00 6.2.38. d00000 A=RM'0000 d0000 A=Rr!
0000000000KCH,q0 ADDDDODOODODOO0DO
O0BsH=¢O0000PAH)ODDODOO0D

o0. (1) 000H=H,,,,000000000ADODOO PROODO

n

00 (ag:---:a,) D000so:=Y af e HODODsy € P :=P(A, H)
=0

000000

POO000000O0O0O0O0000 PO00O0 €A, H)ODOODO POO
00000 LOOOOCA, H)0 X(A,H)00000000000000
Pi,..,P. e X(A,H)000O o4,..,0, €cR, 0000000000000

s s
O ZaiPi:OEIDDEIDPiD aiDDDDDDDDDDZaiso(ai):O

i=1 i=1
O00000ODoOo0oon s(e;) >0000000000O

(2) 000 KOOODOOO(1) 000 6.2342) 0000000000 O

AO0O0OOOOOODOOODOOOODO GO ADUOUOOOOOOODOO
000mA— A/GO0OD00O0ODO0O0O0ODO0ODO0O0ODOOOOO

AG::{aeA|DDD ceGO000 o(a)=a}

0000000000000000000Sing(4/G)c n(A) 0000
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06.239. A=Pr0000 G=%/(n+1)Z200000000000
000000000000000 AS={1}0010 1:=(1:1:---:1)
000000D000D000000Sing(P2/G) ={~(1)} 0000

00 6.240. A=Pr 000 A=P, 000GO000 6,4, 000
O0000GOO0O00 g:=#GO000XY :=X(A H)DOOO
(1) d=kg+2m (k=21,m=0)0 BsHY =9 000 A/G=X{ O
000
(2) A=P7,d2g00 BsHG =9 000 A/G=X§ 0000

O00. feHGOOO V(f)={zcA|fx)=0}00000000

Dyee: A — X7 O AL»A/G“’—inDDDDDD

() A=Pr000000000000000d=k¢00000000
6.2.12(2) 00 PR/G=X§ 0000

O00d=kg+2m 000000008 :=a}+---+a200000

m
xSy

v MG S HG 00 o(f)= (S 000000V(Sy) =V(S) =¢ 00

ooooo p:X§_>X,§gDDDDDD¢Hg =podye 0DDDOOD

00000vE 0000000000 000000000
(2)d=n+1+1000000008; :=ap+---+a, 00000 ¢: HT

d—g
xSy

L KGO W) =S 00000ANV(STY) =9 0000000
Dp:X§—>XgGDDDDDDDDDD(1)DDDDDDDDDD 0

6.3. DUoooooag

6.3.1. JUO0O0ooOog

n
00000 Fa,b) =) cdb" € Hp, 000 ¢, =100000 F
1=0
0000000000006, =000000 FOOOOODODOODOO
0000000000000 VcH,, OO0

Vi={FeV|FOOOOUO}, V*:={FeV|FOOOOODOO}
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0o0O00O00O0oood

Py, =P Hy), Poyi=PPr, Hp)

Oy = (I>Jc27n

XJ, = Pan(PL), Xop = 0o p(Pg)
0000000000000 H:=Hyp, =0y, P:=P;, 000
Pom, X :=X7, 000 X, 000000PO0 (p:1)eAD0OO0O0
000 £,000,200 (1:0000000000 Lo CHS, 0000

00 6.3.1. (1) A=Pl 00000000

Py Pl — X5, 00000000, X°:=1Int(XS,), Py := 2., (0: 1),
Py :=®,,,(1:0) 000000AYXS,) ={X°}, A%XS,) = {P, Px}
0000000 Odise(Py) = ¢y, dise(Pso) = co, dise(X°) = D, 0 P =P7
O00000000000000000

P73, C Vac(en) U Vac(co) U Vae(Dy)

Ooooo

(2)n0000 A=P, 00000000

PPy — X, 000000000AYXy,) = {Xon}, A(XS,) =¢
000 0dise(Xs,) =D, 0000

0P C Vac(Dy)

0000000000 0000000000000000000000000

6.3.2. P, 000

Oo00oopShDOOOOOOOOOO 1460000000000000
ooboooooooboboboog

00 6.3.2. 000 20000 23+ax?+br+c20000000
000000000000 (1), (2),3)0000000000000000
(1) e2000 52000 ¢=0.

(2) c=000 a?—4b<0.

(3) ¢>000 D3(1,a,b,c) = a?b? — 4b® — 4a3c + 18abc — 27¢? < 0.
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O00.c=f0)2000000000000c¢2000000000

1) ¢=0000002>0000 f(z)200 2?2 4ax+b>00000
000000 ()0e=2000 200000 (2)0a2—40<000000
ooo

b/
P35,

(3,3)
+ P3,

Y

g\

N

0 6.3.1. Dy(1,a, b, 1)=00000

() e>000000000d :=a/ec, b :=b/Vc2, ¢ :=c/Vc3 =1,
¢ :=zx/Y 0000000000000 ¢=10000000000 (a,
b-0000 Ds(1,a,b,1)=00000 4000000000 631000
000000 400000000000000000000000000
000000000000000 146000000 O

6.3.3. P, , 000
ooobbooo 14700000000
00 6.3.3. 4000 f(z)=a*+ax®+b2’+cx+d0000

%pﬂaﬁuqd)::(a—-\Zi>2—]6(b+2v@)

%pﬂalnqd):z(a%—\Zi>2—]6(b—2vﬂ)
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0000000 zeRO0O0O f(x)2000000000000000OO

(1), (2), (3)0000000000000000

(1) c=d=000 a®>—-4b=<0.

(2) d >0, =2v/d < b < 6Vd, Dy(1, a, b, ¢, d) =2 000 sep(a, b, c,
d) £0.

(3) d>0,b>6Vd, Dy(1,a,b,c,d) >0,sep,(a,b,c,d) <000 sepy(a,
b, ¢, d) £ 0.

O0.d=f0)=20000000000

Hd=00000
f(z)20(VzeR)O0O00D0000e=f(0)=0000000000
000000 f(o)=2?((x—a/2)?+(b—a?/4)) 0000(1)00000
0000000000000 f(x)20(VzeR)00000O00O0OO
oooo

()d>00000000.

d =a/a, b :=b/Vd, ¢ =c/Vd3, d =d/Vdt =1, 2 :=x/yzx O
oobO0oO0bO0b0Od=10000000000

OO0 00000

Vy = {(a,c) e R? ‘ a4+ b2l +exr+1e 9{2’4} CHoy

oooo»,, 0000 B=V,NP,, 00000P 000000000
x4—cas3—|—bx2—aar+1€?2,4[] x4—|—ax3+bx2+cx+1€?274[||]|]
0000(e, ¢)-0000000 RBUOOO a+c=00000000000
O00F 0000 D4(lyae,bc)=00000000 C, 0000

(I-1) b< —20000 Vv, OOOOOOOOODOQOOOOOOOOOO
00000 RB=¢0000000000 dO00O0OO0O0ODOOOY <-20
b+2/d<000000000

(II-2) b=-20000 P,={0,0} 0000000 (2)000000
ooo
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0 632 —2<r<6

(I-3) 2<b< 600000000
Dy(1,a,b,c,1)=00000 (a,¢)-000 ¥, 0000 ¢, 0000 Q,
Q,00000000000000

Q1 = 2* + 2\/b+ 2Vd2® + ba® — 2/bd + 2d3/2x + d
- <g;2+\/b+72\/3x\/§>2

Qs = 2% — 20/ b+ 2Vda® + ba® + 2/bd + 2d3/2x + d
- <m2— mw—\/;OQ

C,00000p0pooooo0o0o0O0 wOboUoe3200O0O0OO0DODOO
ooooooobo pO000O00ODOO0O0OO00ODOODOOO0O000
02000000 Dy4(l,a,b,c)2000000000 PR OOOOODODO
oboooboobooonoo

sep; (a,b,c,d) = a — % —4\/b+2Vd
sep; (a,b,¢,d) =a — % +4\/b+2Vd

000 Qi € V(sepy), Q2 € V(sep; ) 000000 Osep; = sepj -sep;
00 00Osep;(a,b,c,d) <00 sep; (a,b,¢c,d) <000 sep; (a,b,¢,d) =0
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0000000-2<¥ <60 -2Vd<b<6/d0000000(Q2)00
0ooO
0002<r<60000

Qs =2t — 2\/b — 2Vda® + ba® — 2/bd — 2d3/2 + d
= (mzmx+\/a>2

Q= 2% +2\/b — 2Vda® + ba® + 2v/bd — 2d3/2z + d
—Cﬁ+Vb—m@x+%02

+ | o
V() Qe - \&
V(seps ) N /,/ + m \\\ .
\\></ S N _ \\\ p Z1/V(sep1 )
ZEAN <
Visepr)- / N P,
l& +1 .~ “V(sep3)
Vip) \ v Q1+ V(p)

d \\

0 6.33. r>6

00000 200 V(D) OOOO0OO0O0O0000000 R,O0000000
0000000000000

000000000 f(z)20(WeeR)00D00000000O0
oooooooo

(II4) b2 60000000 C,00 63.30000000000000
00000P 00 6330000000000000000000(3)0
0oooo
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00D0(2) 000 (3)00000000f(2)=0(VeeR)0000000
0000000000000000000000 0

6.3.4. P, 000

oooooob 14800000000

00 6.3.4. 4000 f(z)=a"+az®+br?+cx+d0000

seps (a,b, ¢, d) ::a+%+4\/b—2\/a

sep; (a, ¢, d) = aVd + ¢

sepy (b, ¢,d) := ¢+ 2V/bd + 2d3/2

sep; (a,b,d) :=a+2\/b+ 2V/d

00000000000 2200000 f(z 200000000000
000000 (1)0 (5)0000000000000000

(1) d=00000 1460000 (1)0 (3)00000000000
(2) d>0,sep;(a,c,d) 2000 Dy(1, a, b, ¢, d) <0.

(3) d > 0,b>—2Vd, sep;z (a, ¢, d) = 0, sep; (b, ¢, d) =000 sep; (a,
b, d) = 0.

(4) d >0, —2v/d < b < 6Vd, sep3 (a, ¢, d) <000 Dy(1, a, b, ¢, d) = 0.

(5) d>0,b>6Vd, sep; (a, ¢, d) <0, sepy (a, b, ¢, d) 2000 Dy(a, b,
¢, d) 2 0.

00. Dy(1,a,b,¢,1) =000000000 (a,b,¢)-00 R0 6000
00000000000000 622500000 30000000000
000 634,635 63600000000000000 O
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V(sepy )

V(sepg )

0 6.3.5. —2<r<6 0 6.3.6. r< =2

00 6.3.5. 0634,635,63.6000000000D,=00000
0000 R0 60000000000000000000O0O0O00O00O0
gooboobooooboboooooobooboobboobooobo
obooboooobooobooogd

g€ {f€Fou| Da(f) <0, sep; (f) <0}

000040000 ¢g(»z)=00 20000000000 2000000
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ooooooooa
ge{fef}uCQA|D4(f)>0,b>6\/3,sep2_(f)<0,a<0,c<0}

O000Oyg(x)=00 40000000000000O0O

6.4. OO

6.4.1. P2 0000000

O20000000000000C000 fO 30040000000
0000000000 f00000000O00000O0O0O0O0 G=7%Z/3Z0
A=P: 000 A:PiDDDDDDDDDDDDDDDADDDDDD
0 (e:b:¢) 0000000000000 30000000000O0O0O0ODO
Hia, P5,003000000KH,P;00000000000000O

G={deHs;4|f0 300000000} uU{0}
HY = {f € 35| f(1,1,1) =0}
5= P(PE, HS), T§+ = ?(Pi, H)
PP = PEL HY), PP = PP, HP)
ooooooo }gooooooooooooooo
Sigkla,b,c) = dV e +bida + dal bk
S j(a,b,c) = a't! +b'c +c'a’
Si(a,b,c) :==a' +b" + ', Ula,b,c):=abc
T;.ik(a,b,c) =8 jrx(a,b,c) +Sjir(ab,c)
T;,j(a,b,¢) :=T; jo(a,b,c)

0000000000000 00000000000 ,b,c000000
(a,b,c) 000000000000S;=a’+bi+c,U=abc0000O

00 6.4.1. d=2300000000000
(1) BsHG = ¢.
(2) BsHP ={(1:1:1)}.
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00. (1) 00 62122)00 BsHS, = ¢ 000000 0BsHS C
V(S)=¢00008 000 ¢:H; X895, 00000 BsHg,, C
BsH:O0OOOOOOOOO

(200000000000 O

00 6.42. G=7/32000mP2 —-P2/GO0O0O0O0O0O0O0OOOOOO
L::{(O:S:I)GIP%_|S>O}

000000000000 oooon

(1) P2/GO0000000O00AYPZ/G) = {r(1:1:1)}, AY(PZ/G) = ¢,
A%(P/G) = {Reg(P3/G)} DO OO

(2) P2/G02000000000000A%P2/G) = {x(1:1:1),
(0 : 01 1)}, AYP2/G) = {r(L)}, A%(P%/G) = {Reg(P2/G)} D
ooo

0O0. (1) X$:=X(P3, H) 00O000OP3/G=2Xs00000000
D000Xs0 PRO00O00000000O0DO0OO000000D00O0
X;00oDOoOoDOOooODOOoOoO00O P3/G---—X50000000000
O00Pi/GO0O00000O000OOOOOO0O0OPA/GO n(1:1:1)00
0200000000000000000000000O000000O00
0000000

(2)00 6280 (1)DO0O00O00Zar(n(L))0 7(0:0:1)00000
000000000 O

000000000000000
DG = Pyee, X=X (PR, Hy), X5':=X(PL, Hj)
0000G=12/3Z00004d23000 X5t ~P2/G0000000

d=3000dz25000 X5~P3/GO0O00X{0000000000
ooooooooon

00 6.43. P:=®5(1:1:1) e X;00000A%XS) = {P},
ANXE) = ¢, A2(X5) ={ (X{—{PH}0ODOO
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00.¢:P3 - X{00000000000 &¢: P2 — P(HS 2k C)
00000000 mPgr —Pr/G 0O mc:Pc—Pc/GOOOO0D0DOODO
-1++v-3

2
and Q2 := (w?:w:1)eP2 0000000 (PAY={1,0Q:,Q.} 0000
Bs(H{®@r C) ={Q:, Q:} 00000000000000 &¢c:P2.-- —
(X{)c 0OOOO0OO0OD0O {Q, @}O0000Lc :={(a:b:c) € P2
la+b+c=1}, L = LcNPi = V(S1), P = n(1), P, :== nc(Q1),
Py :=mc(Q2) € P2/G, Cc == ne(Lc) C P2/G and C := (L) C P3/G O
000Q:, Q2 € Le, Sing(P2/G) = {P, P, »} 00000000000
H;000D0000000 LO0O0DD00D0000000®4(L)0 100
D00000vws: (P2/G-0) — (X§—@4§(L) 00000000000
00000004 :X —P2/GO0 20 P, R, 000000000000
0000000 Cc00000 Cx;0000C{;00 1000000000
X — (X{)cO C40000000000000P%/GcX000000
v$:P2/G— X§0 CO00000000000000000000000
000000X§0000000000000000Sing(X$)={P}00
00000000 A-000 2000000 O

G=7Z/3Z20000w= ,1=(1:1:1),Q;:=(w:w?:1)

ooooboobooboooooooooon

00 6.44. d=23000P:=®51:1:1),0:=®%0:0:1),

Cq:={®50:5:1)|s>0}0000000000000000

(1) PS:=PP3, HS) 0000 200000 F4:=F(Reg(X5)) O F(P)
D00000000F(P)=PL0000

(2) P 0000004000000000000 400 F5° .= F(
Reg(X51)), €57 :=F(Cy), F(O), F(P)DDDOODOODOOODODO
000000000000000000000 F(P)=2P"000
00000000000

(3) 00 dimJF5" = dimH5—1 000 Odisc(Reg(X5)) = disc(Reg(X5T))
ooooooQ
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00. (1) 0000 F(P)=PL 0000000000 HL CcH,ODO
00000000000P;00000000000F5uPL 000000
000000000000 P5000000000000000%50 P
0o0oooooo

(2)0000 (1)0000000

(3) 00000 A0000D0D0 O

00 6.4.5. 000000000950 500000000000
disc(Reg(X$)) 0 P¢O00000DODODO

PSTO000000dnFS" =dimHG—1000000F5 0 PSH 00
00000 Odisc(Reg(X5T)) 0000000 00dmFS" < dimHG — 1
OD00O0®S"0000000000000000&ES"DO0O0O0O0DOOOOO
g0 P 0D000DODODOODOdIs(Cy) 0 0O0DOO0DDOO
disc(P) O f(1,1,1)=000000 1000disc(0)0 S, 0000 0
00000000 1000000

Pt 00000000000000OO0O0000OO0

00 6.4.6.(000000) P"0000000000PS"0 P500
0Doooooooo

O0.0000 A000OO0ooood O

00 6.47.(000000) d=23000 heXH, ,000000
O0K, 000 sop.., sN O S0pe-y sn—1 € HL OO s9 = Sy — Uh,

S1 :Sd—l,lfU}% S92 :Sd_lngh,..., Sd—1 :Slvd_lfUhD oooaoo
N
D00000KS000 f=) ps; 00000000000000 PP
=0
PrO000000000 discy” (po,. - -, pn—1), disc§" (pos. .-, py) OO
0ooooo

diSC30+(p0, cee apN—l) - di502+(p07 s apN) - Dd(p07p17 e 7pd—17p0)

ooooDoooooD,000 142000000 d000000000
oogd
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0O0. 0 (0:¢t:1)eP2 0000 P, PPT 00000 L5, L%
000000000¢>0000 £§F, £ 0000000000000
dim&ST = N, dm &Pt = N-100PPT, Pt 0000 &5, EPT D
ooo

f=s0+psi+-+pnsy € L5 CEF (¢ >0)0 f(0,4,1) =00
0000000 220000 f(0,,1) 20000 » 00000000
f(0,2,1)=00 »=¢t00000000000f00000 00000
Sia—1(0,z,1) =2 (1 <i<d—1), Sq(0,2,1) =2+ 1, U(0,2,1) =00
0o

f(0,2,1) = poz? + p1z®" + -+ + pa_1z + po
000000002(0,2,1) 00000 Da(po, pise -+ PN—1, po) 00 00
Da(po; piy-- PN-1, o) = 0, disc5 (po,..., pn) = 0, disci’ (po,. .-,
pn—1) = 0 00Dy, disc§™, disct 000000000000 000
00000000000 O000 O

00 6.4.8. A=Pp~' 000 P00, P:=P(4 3 ), X := X(4,
3 4), @i=Pge: tA- - X0O0D000dmX =n-10000000
O0D0D0ODO AY(X)D (00 100)0000000 d<2n000
FD)O POO00000DOO0OOOOPOOO0OOOOOOO

00. (ap:---:a,_1) 0 P21 00000006; 0 agy .y any O i 0
00000000 (1<i<n). B:=A4/6,000(0b:---:b,) 0 BODO
000000000000000b=0; 000000000 0:4A— BO
D000ON:=dim%,0000dmP=N0000

00F(D)0 POOOO0O0O0OOOOODOOO0DOO0®) ebO0O
000000 a€c ADDO dim®P,=N-n000000000000
a®c A0000 B0 :=0(a’) € Int(B), ®(a’) € D, Ppo £00 00000
0£fePo0000f0 BOOOOOOOOOd<2n0 degh; =i 0
oo, f0o

f(bla"' abn) = gl(b17~-~7bn—l) +bng2(b1a"'abn—1)
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000000000 =@%),...,1°)0000f0°)=000000/0 b,
000000100000BOO0 f>00000

gl(b(l)v B 'vb%—l) = gQ(btl)a .. -7b(7)L—1) =0

0000006 =by,...,b,—y =0 , 0000 BOOODOO LOOOOO
00 be LODOOO f(b)=00000000000 o(a) € LODO &(a) € D
0000 Py=Pew0000a 00000000 dmF(D)<N-100
0000 (D)0000000000 0

6.4.2. 30000000

30000000000000000 A(P2/6;)0 A(P%/63) 0000
00000000000000PS/6;000000000
=P -P2/6;0000000000-000000000

Ag={(s:t:1)ePy|s+t+120,s<t<1}

000000000000000007(4,)=P2/6,000007000
00000000000 mA° —x(4A9)00000000000000
0Ooo0o000o0o0
00000000000000000000000000000000
000000000000

C[avba C]GS = C[Sla Sl,la U}

0000000000 Cle,b,c 0000000000000000000O0O
O0P2/63 = Pc(1,2,3)000000000000000P:(1,2,3)000
D000000000P:(1,2,3) 00000 (2 : 1 :22)0 (S1:511:0)
0000D0000000P¢(1,2,3)00 (0:1:0)00 (0:0:1)0000
00 (000000 200)000000000000000000000
0000000 mnc:P2 —P2/6;000007:'(0:0:1)0000
O00000 PA0O0O0O0OODODO0O0ODO (0:0:1)¢P2/6,000000
12 (0:1:0)NA;={(-1:0:1)} 00000 Sing(P2/63) = {(0:1:0)}
0000
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0000 Pe(1,2,3)0 RODODOOOOOOOOOOOO ROOOO
000000000000 Pe(1,2,3) 000000P(1,2,3)00000
000000000000 Pr(1,2,3)0 R3—{(0,0,0)} 0000000
000000000000000

(z,y,2) ~ (z',y',2")

<~ OO0 ceC-{0}00000 z=ca/,y=c*,z=c2
000 (0,-1,0)~(0,1,0000000ceROOOOOOODOOO0O0O0
000000000000000

P2/G30 Pr(1,2,3)000000000000000P%/S;3 # Pr(1,2,3)
oooo

0000P: /6, 0 Pg(1,2,---,n) 0000000000000000
0000000rnO0000 2" —ayz" * +agz™ + -4 (=1)"a, =000
0000000000000 ai,...,e, 000000000000000O
000000r2>25000000000000r=3,400000000
0030000 23—82248,,2—U=000000000000000
00000000000000

2702 — 185151 1U +4S3U +453 | — §252 | = —(a—b)*(b—¢)*(c—a)? £ 0
0000000 D0Pg(1,2,3) 000 P2/6,00000000000000
(rg:z1:22) 0000000

271‘3 — 18z¢x120 + 41‘33;2 + 41-? _ .1?(2)1‘2 é 0 @

gooboooooobboooboo

00 6.49. Lb:={(s:1:1)€Pi|secRU{o0}, s #1,s# -2}
00000000A(LY) 000000 PRO0OOO300000000
A*(PR/65) = {m(A2)}, ANPR/Ss) = {7(L2))}, A°(PR/65) = {n(1 :
1:1),n(-1:0:1)} 0000

00. 600000000 {(s:s:1)€ A,|-1/2<s=1}0
{(s:1:1)eP%|s<-2000 s21}000000000000000
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0000000 4,030 (00000)00000000 00000
000D000000000000n(L%) 0 Pg(1,2,3) 00

2722 — 18xox 120 + 4adas + 423 — 2222 =0

000000000 0Sing(r(L8) ={r(1:1:1)} 0000
Ly:={(s:—s-1:1)eP}|-2<s< -1}, Ly:={(s: —s—1:1) € PZ
| -1<s<-1/2}0000x(1/s: —1/s—1:1)=n(s: —s—1:1) 0000
m(Ly) =m(L,) 00000000 (0:0:1)00 (0:—3:-2)00000
000 00Sing(Pc(1,2,3))Na(L1) =¢ 000 0n(Ly) C Reg(PZ/S3) O
0000000000 AY(PE/6;)00000000000(PE/63) = w(L2)
00D000000m(=1:0:1)=(0:0:1) € Sing(P2/S3), 7(—2:1:1) =
(0:-3:-2) ¢ Sing(d(P2/63)) 00 0000000000000 OO0

od 0
REIE!
St
1 m(1:1:1)
3 mLb,), s<1
m(0:1:1)
2
F3/8s 7 b)), s> 1
m(LYy)
S
7(0:0:1) RS
O 64.1 27

O00OP:/6,00000000000000 mP2 —P%2/6;0000
0o0oooooo
ASJF::{(s:t:l)G]P’i|O§s§t§1}
0000000000P% /630 Pe(1,2,3) 00 @O 21/23 20, z2/23 20
00000000000 0000000000000000000000
0ooooo0o
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00 6.4.10.  A*(P%/6;) = {n(A2,)}, ANP2/&3) = {n(LL,)),
(L%}, A%(P2/65) = {m(0:0:1), 7(0:1:1),7(1:1:1)} 00000
0od

L§+::{(s:1:1)EIP’]§|0<s<1or1<s<oo},

L2+:: (O:s:l)EIP’%‘O<S<1}

gooo

00 6.4.11. 000000000
Hy={feH,| fOO00DODO},
WP ={feHy| f1,1,1)=000 fOO0O0OOO}
L:{(a:b:c)eﬂ”%ﬂa—}—b—i—c:O}

00000000000000000

(1) d0 400000000 BsH;=¢, BsHL ={(1:1:1)} 0000

(2) d0 3000000000BsHSNA, ={(—1:0:1)} 0000

(3)d0 500000000 BsHONA, ={(1:1:1),(=1:0:1)} 0
ooo

(4) d=230000@5L)0 1000000 d=3,4,5,70000000

00. (1), (2),(3) S 000 35 X3 %, 00000 BsHy,, C

BsH5UV(S) =BsH;00000BsH; =¢ 0000400000 d0
000 BsHS=¢OO0OOOBsHL ={(1:1:1)} 00000000

d0 5000000000BsHS CBsHS, BsH cBsHL ODDOOO
BsHENAs D {(—=1:0:1)}, BsHEONA; D{(1:1:1),(-1:0:1)} O
oooooooooo

000000 o1 :=851,02:=511andog:=0 000000KHS = (Rloq,
09,03))g 000008 (-1:0:1)=0,U(-1:0:1)=0,51(—-1:0:
)=-1000040 3000000000000 f(a,b,¢c) =ckobo O
k+20+3m=d000000f0 0,0 030000000f(—-1,0,1)=0
0000(-1:0:1)€BsHSCBsH; 0000
BsH?0O0DOO0O00O0O00D0OD
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(4) {otoboy | k+20+3m=d} 0000000y 0000000 1
000D00000000d=3,4,5,700000000ke 000000
0 20000000006%(L)0000000000 O

00 6.4.12. XJ :=X(P2,Hy) 000000 d=>24000 X, =
P2/6; 0000

00. @ := Pye; : P2 — X7 0 o4:P% 7 P2/6; % XF 0000
000000000000 ¥eP2/6; — XS 000000000000
D0000000BsS; NP2 =¢ 000 S 000 xS1:HE, — HE 4y
00000 X, - X;"0000000 O

6.5. JUOoooooooon

6.5.1. Pt 000
ooooonD 22300 000000000000O000 221300000
fs(a,b,c) := 5293 — (25% — 1)S91 + (s* — 25)S1 2
—3(s*—28% +s* =25+ 1)U
foo(a,b,¢c) :== 512 —3U
oooooooo e.22000 6.2.3DDDDDDDDDDDDDA::P3
0000000 (a:b:¢)0000G:=2Z/3Z2000X; 0000000
002 =PA,H)0DO000P;" 000000000
0004=300000000K000000 sp:=853—3U, s1:=
Soq —3U, s2:=S512—3U, s3:=U =abc 0000 {sg, 81, 52} 0 H O
goo0ooo0oobb0o0oooooboooDobooooooobooo
gooooad
goooooe2200000 104000000000
ogooo 1. ooooo Xg::X(PH%,f}fg,)DDDDDDDDDDD
A(X$)0OD0OO
x; = s;(a,b,s) (1=0,1,2,3)00 a,b,c0000000

F3 .= x‘;’—xoxlx2+x§+x3x3—3xox1x3+9x%x3—3x0m2x3—9$1x2x3+9x%x3
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O00000FR=00000PRP 0030000 X§:=X(P3, H5O0O
00000 PZ/GO0O0000000000x2320((0=<i<2)00
0000000000 X5t 000O0OP;:=(0:0:0:1),03:=(1:0:
0:0),Cs:= (Xstn{zz3=0})—{P}000000000000O0ODO
0 0A%XEY) ={Ps, Os}, AYXET) = {C5}, A*(X5T) = {Reg(X5")} O
0oo

000X :=X(P2, HP)0 P200000 C3u{0;} 00000000
000A%XS) = {03}, AYXS™) = {Cs}, A2(X5™) = {Reg(X57H)}
oooo

(1:0:0:1/3) (1:0:1:1/3)

Py=(1:1:1:1/3)

(1:0:0:0) e

(1:1:0:0) (1:1:1:0)

0000 2. 00000 DeA(X{hH)00OODOODOODOOOOO
00 Zar(DY)=Zar(D)VOOODODOO

000 poso+-+-+p3s3 €HS OO (po,...,p3) ER*OO00O0O0OO0
0000 6.2.20(3) 00 disc(O3) = po, disc(Ps) = po +p1 +p2 +3p3 00
0000 622020000 Zar(Cy) 0000000 Zar(Cs) O x3 =0,
3 +23 —zorz,=0000000000 (200000000)0000
00000000 647000

disc(C3) = D5(po, p1,p2,Po) = —4popi — 4pop3 — 27pg + pip3 + 18p3p1p2

000000000

0(@©:s:1)eP2 0000 P5H, PPT 00000 LG, L% 00
000000000D00000 6229(1)0000000 0000000
dim L =2, dim L% =1 00000000 6.2.30 000 Zar(£§) O
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goooggd
fs(a,b,c) i= 5295 — (25% —1)S91 + (s* —25)S1 9 —3(s* — 253+ 5> — 25+ 1)U

0000000000045 0000000000L¢% =Ry-f,00
0000 6.2284)000f, 0 PST000000Of, 0000 s— +o0
O0000000fw(abe)i=s,=5.-3U0 0000000000000
000 2000000

00 6.5.1. 00000000000
(1) P¢t0O000000D0DOO

(2) s>0000 L§L =Ry -f.+R,-UOO0DODO

(3) ?(03):R+'U+R+'<SQ’1_3U)+R+'(SL2—3U)DDDD

00.(1)P2000CsU0,00000000000 P,O00OO0O
D000 YDOOOX§O PO A, 000200000 3000000
0000000 C3u0;00 100 R,O0OODOO ID X$0000O0
000 X§0O00O0O0O0OO00000000000/0 YOOOOoooo
O00D0Reg(XsT) cInt(Y)ODDOOODODOO Reg(XsH)V O P5T O
00000000000%S* 00000000

(2) fi=afs+pU —@QOOOOf(0,s,1) =00000000000
O00a20,420000 fekL§,000000000 6.2.29(1)000
dimL§t =2000000

000@O00 fO0 fekL§,00000000000008=f(1,1,1) 2
0, a=(1/s%)£(0,0,1)200000000000 (2)00000

(3) F:=F(0s) = L5, 000000 6237(2)0000F = (E57 U
PPTYNFOOOO

EMNF =Ry fo+Ry-U)U (R} foo + Ry - U)
POTNF =L5 =Ry -foURY - foo

DDDD?:R+'U+R+-(SQ’1—3U)+R+~(Sl,2—3U)DDDDDD H
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00 6.5.2. U5 X5T — X0 0 W§(wg : @1 w0 2 23) = (20 : 21 ¢ T2)
00000000000F0 2300000 1000000009000
oooobooboooooobooooobooobooboobobooocbooooo
D0D000000000000000®4(Ps) = (3:1:1) € Reg(X)
00000 0000 VYs00000000C0O00000O0O00OO0CGE
gobodoooobbbboooobboobboobobobooooobbo
oooooooboooooo

0000 300000 4. P 00000 200000000 dise(O3)
= po, disc(P3) =po+p1+p2+3ps 000000
disc(C3) = —4pop — 4pops — 27p + pips + 18p5pipa
03000000000p := p1/po, q := p2/po, 7 := p3/po 00O 0O

disc5" (p,q) :== D3(1,p,q,1) =000000 (p,a)-00 R200DO00DO
gooooooo

=V

N

4p° + 4¢° + 27 = p*¢® + 18pq

gbooooboooooooboooooboobboobboobobn
goooooo 300000 400000000b00000000

00 6.5.3. HSOO0O0000000 f=S8s+pSaq+qS1o+rU0
000000 @a20,b20,¢200000 f(a,bc)=00000000
0000000000 (1), (2)000000000000000000
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(1) 3+ 3p+3¢g+r=000 4p> + 4¢3 + 27 = p*¢® + 18pq
(2) 3+3p+3¢+r=2000 p=000 ¢=0

ooooOoooooboOoOobobobOOon 2213000000000000
02000000e654000000000

0 6.5.4. PSF 00000 (s€0,00) 00000000U =abeD
00o0000000000O0

06.5.5. H50 H3300 300300000000 (0000)00
0000PF3, HY)OOOOOOO00P550000 300000 Ey, B,
F;00 (0)0O0O0ODDOOO0ODOO

E1 = R+ . (T271 - 6U) E2 = R+ . (53 + 3U — T271) E3 = R+ U

6.5.2. X0 Xt 00O

P = Dyee0, X0 = X(PE, HP), X' == X (P3, HP) OO OO

00 6.5.6. ¢d=3000 ©(1:1:1)0 1000000000000
o0 e: P2 - X°00000 (1:1:1) 000000000000
00000009 (1:1:1)0 X°000000000000

O0.CO000000000000p,:Y'—P20O0O (1:1:1)000
O00000000E,:=p;'(1:1:1)0000
000d=3000000000sy := S3 —3U, 81 := So1 — 3U,
s5:=51.-3U0 HepCOOODOODODOO
so(1+t,1+ut +vt?, 1)
=3(u? —u+ 1)t2 + (3(2u — 1)v + (u® + 1))t* + O(th)
si(1+t,1+ut+vt? 1)
= (u? —u+ D+ ((2u — v +u)t® + O(th)
so(1+t,1+ut +vt?, 1)
= (u? —u+ D+ ((2u — Vv +u?)t* + O(t*)
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0DO0000D0O(#) 0 +0000 4000000000000000
6= (1++v/=3)/2000u2—u+1=0020 u=¢, ¢ 00000
(1:1:1)000000000000 (1:%:1)00000 E, 00 200
yz,y3DDDDDDDDBS(PT}@O@R(C):{y2,y3}DDDDP23ﬁ%_>y/
020 4,y 00000000000 0E; = p; " (42), Bs = py ' (y3), Ea
0 E;00000p:=prop 0000s;(1+¢, 1+ut+ot2, 1) 0 000
D000D000000000Bs(pHL @rC) =¢ 00000 : P2 — P2
009 =00 p 00000000000 0GLOE) =B:1:1)=Q
0000u=2¢, ¢C0000QO0 (W¥+1):u:u?) 000000 Lo,
Ly 0000 0®L(Ey) = Ly, ®Y(Ey) = Ly 00D 0Ly NP2 = {Q},
L;NP:={Q}0000RO00DOOO &(1:1:1)=Q000000
0ooo0®y:P2—P20 (1:1:1)0000000000000000
sfsfs)sfsfsfsislsls

d>2400000:HL — HL O w(f) =S2f000000
Bs(p*H @g C) C Bs(p*HS® ®g C) U V(S;) OO0 0 0Bs(HY ®g C) =
{1:1:1)}0000Bs(pHP erC) =9 00000

PHL @ CODODO000D00 &P : P2 — P((HL)Y @ C) 00 O
(X5)c := @P(P2) 00 DO

e=4,50000s=8,—US, S31—US1, So0—USy, S15—US; € HS
0 s=985—-US11, 841 —US1,1, S32—US11, S23—US1,1, S1,4 —US1,1,
US, —US1, eHL ODOO0OO

s(14t,1+ut,1) = co(u? —u+ 1)t2—|—2hi(u)ti @)
23

000000000 000000d=3k+e(e€ {3,4,5)0000
HL =S, - HOOOODOOOO0000 seHLOOO00 @OOOD
D0000000®P(E)0 100000
Bs(pHL @rC) =9 00000000 ¢: (X)) — (XD DOODO
00Q = ®0(Ey), L, = & (E;) (i=2,3) 0000 0¢(L}) = L; 0000



060 MOOOOOOO 101

L,NX$ ={Q}000 LNXL ={Q'}000000006L(1:1:1)=Q
oooo

QO (X =P20000000000000000 Q0O (XL O
000ooooo O

00 6.5.7. G:=Z/3Z0007:P;—P3/GOO00O00000S,
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oooa

(2) P 0000 ¢, (peR) 00O S, -US; 0000000000

D00 00000000 =F(@;(LY)) 000000000
O0F; 00000 discs(po,p1,p1,p2,p3) DO OO

Zar(X5)00OO0O00008pg+pi—4pipe = 000 3pg—3p1—3pa+ps =0
000000000000 (s:t:1)eA=P20000000 ¢}, 00

gooooooy;0b00o0OoOCOOCOOOOODO0OODOObOOO 10
2000000

00 6.6.11. P;00 (s:t:1)€e A=P2 00000000 £5,00
0D0000000000000000000

(1) s#1L,t#1,s#t00 s+t+1£00000L5, =R-¢}, 0000
(2)s=1000 t=1000 s=t000 s+t+1=00000
L;t:R-gf’t—i—Rw;“’tDDDD

o000 30 4.P;00000000000000000000000

ooobooboooooooboooboobooooooboooobooboooon
oool1oboooboooobooo

00 6.6.12.

gz, t) := 108v/3t> + 36(10 — 32)t> — V3(z + 2)? (4 4 47)t + 6(2 + 2)*
h(z,v) = (4v + 2* — 44 + 52)% 4+ 128(x — 4)3

ooog

(1) 0<t<3V3,2<12000 g(x,t) >00000

(2) v>2r0000000 2eROOODO h(z,v) >00000

o0. (1) g(zt)0 t0000D0O 300000000

fﬁgJ):3m¢&?+m00—3@t—¢ix+2fﬂw+4ﬂ
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oboob0O:O00000 20000 =0000000000000

dg(z, 1)
ot
00g(x) == 1223 4+ 22522 + 3722 + 964 00 0 O

h(x) = v g1(x) —2(10 — 3z)
e 18V3

0000
Case 1: g1(z) <00000¢g(z,t) 0 3 000000000¢t2>2000
00 g(z,t) >g(z,0)=(x+2)*Z200000

Case 2: g1(x) 20,2 <120000¢(z,t) 0 *000000000¢20
00000 g(z,t) 2 max{g(z,t1), g(z,0)} DO 0 Og(z,0) = (x+2)* =20

dg(x,t
DDDD“@MEODDDDDDD“@@DAgngDDDDDDD

D0O0o000O000
o(o,11) = g7 (02(0) — 91 (0)*")
000  go(z) = 3782 4 23312 + 1398622 + 216362 + 32696
0ooooo
g2(x)? — g1(z)® = 108(12 — )3 (x + 2)*(1622 + 25z + 58)
D000z<12000 g(z,t,)>00000
Case3: 0<t<3V3, x2>120000
Vg1 (x) —2(10 — 32)
18v/3

0000002220 t(x)000000000¢212000 #(z) 2
t1(12) =43 >3,/30000

tl (SL’) =

g(z,V/3) = 3(22* + 42® — 14122 — 1520211456) > 0
0000000000000g(x,0)>000000g(x,¢)0 t0000 3
0000 #000000000000000 t=¢(z)>3v/30000
O00z>12,0<t<3/30000 g(a,t)>00000

(2)2>40000 (z—43>00000h(z,v)>00000z<40
oooQ
h(z,y)
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= (z—4)*((z + 24)® + 512) + 8(v — 27) (2(v — 27) + (z — 4)(z — 40))
> 16(v —27) >0

goaono 0

O0e669000.000000000000VCH;D000VODO
0000000000000 VvOoooo

f(1,1,1) =30 00000200 feP;00000000000000
v=000000(1) 0000000000000 0O0OD 23400000
O0O0v>000000000

0000000000000K;, 00000 (p,r,v) 00000 (a, v,
Z)DDDDDU>ODDDDDD§CZDDDD z=0Qodoooo H, O
00T, :=P5nH, F,=F,NnH, 000000 0discy(l,z,z,y,v) =0
0000 H, 00000 ¢,00000F,cC, 0000000 C,00
ooooogo

v(2t +1) :t?_y+m—ﬁ+2ﬁ+3r+m

:t —_—
v +(HJP’ y (t+2)3

(teP,—-{-2})0000000000000000000000000
C,0000000000000000007, 000 F,0000000
000D000000v>270 0<0<2700000000000000
0000

O 6.5.6. v>27 0 6.6.7. 0<v <27
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v>0000000 ¢,00

v v4+2v30+9
Pvr(x,y): (—2 5—2, 3)

ooooobooboooO0oOdoe>27000

Qo : (:Cay) = (2\/§ 2, 1}2\/3371}“))

00000000Q,0 0<v<27000 7, 0000000000000
P,Q,00000 ¢f0000000000

(2)0<v£270000000000O discg(l,z,2,y,v) =0000
Oy=2>-(v+2v30+1)00000000¢:=+&>00000
y=—2+2V/3t+1) 0 discS(1,2,2,5,¢>) 0000000000000
ooo

2
2
discy <l,x,x, (® = (2 + 2V/3t + 1)),t2) = /3t (x + %t + 2) g(z,t)

0oo
gz, t) := 108v/3t3 + 36(10 — 3x)t2 — V3(z + 2)% (4 + 47)t + 6(z + 2)*

0000000 <t<3V3, z< 12000 g(at) >0000000
: 2v/3

discy (1,x,x, (m27(t2+2\/§t+1)),t2):0[||]|] x:f\Tftf2[|D

000000000 y=a%2—(v+2V3v+1) 000 disci(l,z,z,y,v) =0

000000 P,0000000O0O0OOOy222—(v+2V3v+1)000

O Odisci(1,z,z,y,0) 200000000007, 00000000000

gbooooobooooboog

(3)v>2700000000000 y=22/4+10 20 P,,Q,0000
00ooog discg(l,z,z,y,v)=00000 P,,Q,0 20000000
0000000000 0000

. C( z? ) (3(m+2)2—4v)2h(x,v)
discy

1,x,x,z+27v =— 556
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000000000 0OA(z,v) 0000000000000 0O0O0OA(x,v)>00
00000 Odiscy(1, 2, z,2%2/4+2,0) =00000003(x+2)2—4v =00

DDDDDDDmiﬂ%@2DDDDDDDDDDdeﬂLLxJW)O

0000 P, 000 Q, 00000000000y >2%/44100000
disc{(1,z,z,y,0) 200000000007, 0000000000000
00000000ooo0oO 0

6.6.6. P;T 00D

oooooooo S0 ::S4—U51,81 I:T371—2US1,52 ::SQ7Q—U51,
s3:=U50 H;00000000.

3
00 6.6.13. f(a,bc):=» pis;i €H; 0000000 pp:=100
=0
00000040000 f(x,l,l):Ol]D[l[lD
d4(plap23p3)
= Dy(1, 2p1, =1 —2p1 4+ pa +p3, —2(1 +p1 + p2 — p3), 2+ 2p1 + p2)

oboooooooooboooooooo

disc)(p1, p2, p3) = da(p1,p2,p3)/(16ps)
000000000000 a,b,ceRy, 0000 fla,bye)=00000
00000000000 o000o ()0 (p)DUooOO0DOoDoOOooOO
ooo
(1) p3=0,p1 £-100 py 2 pi—1.
(2) 0Sp3 <3, -1—p3=p1 00 pp = —-2—2p;.
(3) 0 <p3 £3,p1 £ —1—ps, disci(p1,p2,p3) 2000 p2 2 pf — (s +
2y/3p3 +1).
(4) 3<p3, —4<p1 00 pp=2—-2-2p;. O
(5) 3<ps, —2¢/p3/3—2<p1 £ -400 pa = (8+p})/4.
(6) 3 <ps, pr £ —24/ps/3—2, disci(p1,p2,ps) 2000 py
O

1%

(8+pi)/4.
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gooobobobobobbobobooboboboooboobooo
X = X35, @ i= Gy P2 5 X 000000 641200 U:P2 /S,
— X0O0OOOooOoooo

Ly ={t11)eP|0<t<lorl<t<oo}

Ly, ={(0:t:1) ePz |0 <t <1}

Ct=o(Lh,), C°:=&(LY,)

P :=®(0:0:1) = (1:0:0:0), Pp:=®(0:1:1) =(2:2:1:0)

Py :=®(1:1:1) = (0:0:0: 1)

O000P:/6;0000000000000000

00 6.6.14. A*(X)={X°}, Al(X) = {C’ C°}, A%X) ={P, P,,
P} 0000

54=RY00000 (po,---,p3) 00000000 6.2203) 000
disc(Py) = po, disc(P2) = 2pg + 2p1 + pa2, disc(Ps) =ps D000 F(Py) O
0000000 OO0 F(P) =P " 0000000000000000
000000000000 64800 F(X°) 0000000000 F(CY)
0 F(C°)0000000000K;, 0000

g:(a,b,c) = 9;‘1(@7 b,c) =50 — (t+1)sy + (2 + 2t)so

1 2
ef(a, b, C) = (SQ — kSLl)

51’1(8715,1)
eﬁt(a, b,c) = eg%s’t)(a,b, c) OOO #(s,t):= m € [0, 1]

(s,t€[0,00], k€0,1])0000000000g(t1,1) =0, ¢ (t,1,1) =0

00Og, ¢, € F(C*)OODODe,(0,6,1) =0, US1(0,¢,1) =000 0eg,

USieF(CH 000D

00 6.6.15. P;* 00 (s::1)e A=P2 00000000 L3500
ooooooo

()00 0<s#1,0<t#1,s£t0000L =Ry -¢, 0000
(2) 00 f0<t#1000 L7 =Ry g +Ry-¢f, 0000
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(3) 00 0<t#1000 L =Ry -¢f, +Ry-US 0000
(4) ’E‘Sﬁ :R+-(S4+U51—252’2)+R+'66"1—|-R+'(T371—252,2)+R+'U51
ooooQ

O00. (1)0<s#1,t#1,s#¢ 00000000 6220000
dimL{} £3-2=1000000 ¢, €L 0000(1)000000
(2)that 0<t# 100000000 6.229000dim&L{T <3-1=2
0000g! e LiINnL{t 2R, 000 g/ 000000000000
o =(s:t':1) e PR 00000 ¢f , =efy 00 o(a) € Int(P3 /S3). Thus
e, €L;TNLY, %R, 00000000 ¢, 0000000(2)0000
(3)that 0<t#100000000 6.229000dimLE <3-1=2
0000US eLinLiy =R, 0000000000000 (s:¢,
1)eP2 0000 e € L5FNLY, 2R, 00000000000000
00US 0 ¢, 0000000(3)0000
(4) L5 =F(P) CV(2po+2p1+p2) 00000000000
0Ly C F(P2) N (V(po) UV (p3) UF(C*) UF(C))
ooooooo
F(P) NF(Ch = lim Lt
=Ry -go+ Ry - ¢4
:R+~(S4+U51—25272)+R+'26471
F(P)NTF(C) = lim Lok
=Ry ¢ +R-US;
D000000O0F(P)NV(ps) =Ry -go+Ry - (T31—25%2) 00000
OO0F(P)NV(pg) =Ry -USi +Ry - (T31—25,2) 0000000000
0O ((4)0000 O

U 6.6.16. ng:ZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDQ?(0<k§1),925(tzO),S()*ZSQ:S4+U51*252,2,
81—282:T3)1—252)2, 83:U51.
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3
0 6.6.17. f:=s0+ » pisi € H; =R : (py,po,ps) 0000000
=1
0ooOoo0ooO0on

disc(C?) = disc§(p1, p2, p3), disc(C®) = 4py — 8 — p?
goono
O00. disc; 0000 Ogy, ¢y € V(disey) (V¢ € R) 000 Odisc(C?) =

disc; 0000000USy, eff, € V(4p2—8—p}) (vt € R) 000 Odise(CY) =
dp, —8—p? 0000

O

D0000<k£1/20000000 ¢f eFCONF(C®)OODODO
00000D001/2<k<1000000¢ €eF(C?)-F(C*)OOODO

b 6.613000. x:=mp1,y:=p, z:=p3 00000000 0O
000000000 (z, 9 2)-00 H;00 z=00000000 H,
O000H, 00000 P, :=P5NnH,00000(,y)-00 H,00
disci(z,y,v)=0000000 C, 0004y -8—-2>=00000000
CO0D02+22+y=00000000 LOOOOCS, C,LO0000D0O
disc(C?), disc(C?), disc(P;) 0 H, 0000000000

Mv=00000 disci(z,y,0) =3y —2>+1)(de+y+532 0000
00 6.6.130 (1)0 (2)00000

I)v>000000000Lx2c¢):={(x,y) €L|z=c} 0000
200000 (,—22-2)€ L0000 (Sq+US; —2S25) +x(Ts1 —
2850) +0US, €0P 000000000 L=0)CcoPOODO

00 L0000 C,00 (z,y)=(—v—1,20) 0000000 20000
O00LDO CO (—4,6)000000<20<30000 (~v—1,2v)0

v+1 3—v v+1
. eryo + T (Sa+US1—2855) +

000000 Lz2 —v—1)coPOO000v=230000 (—4,6)0
X, +(v=3)US € 0P 00000000 L(x2-4)CoPOOOO0DD
00() 000 40000000

god USs,eoPnO0O
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0o ¢, 0000 P, O0OD0OOODODO

v v+2%%+9>

Puz(a:,y):<—2 3—2, 3

kz——i——quﬂk—DWW(O§k§DDDDDDDDDDDDD
Vu/3+1

P, 0000 xtremal polynomials ekXDDDDDDDDD P, Q,cCNC,
oooo

06.6.7.0<v=3000

M) 0<v<300000000sep(z,y,v) :=y—22+ (v+2vV3v+1)
00000000000D000000 66700000000 (2000
(3)000oooon

Nz

0 6.68. 3<v<27000
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(IV)v>300000000

P, 4] :={(z,y) € C| -2\/v/3—-2=< 2 < -4}

0000000 f=¢+(w-31/k-1)?)US eCO0D0OfODN (z,
y)=(-2/k, 1/k?+2)eCO00000000<k<1/2000 <-4
0000v-3(1/k—1)2200 2=-2/k>-2(/v/3+1)000000
000000000C[P, -4 coPODD0DOOO0D0O0 668000
066900000000 (4),(5),(6)0000000 0

0 6.69. v>27000

00 6.6.18. 000 disci(p1,p2,p3) 0 4000000000000
ogoooood Dto = Sil, tl = S%Sl,l, tQ = Sil’ tg = USl 0 g’(i oo
3
D000000f0 f=) ¢t00000 dise(C’) 000000000
=0
00 1400000000000000
di(QOMIlaQ%QB)
= 2712 — 216q0q; ¢5 + 4324305 + 364} q2q3 — 144q0q105 93 + 1645 ¢3q3
— 6490g3qs + 43 a3 — 3600014203 + 8434203 — 4803 a3 + 41 45
— 12¢0g243 — qoqs3

00 Odiscy(p,q,v) =di(1, =4 +p,2—2p+¢q,3—-3p—3¢+v) 0000
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6.7. UUUUUOUoLuooyg

6.7.1. Pt 000

000000 P9t 00000000000 200000000000
0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000 622500000 1
oooooo

H 000000 sg=S5—USt1, 81 =Tu1—2US11, 52 = Ts0—USh 1,

=US,~US,, 000000000 a,b,c000000 X0 := X (P2,
9@%DDDDDDDDDDDDDDDDDDP@DDDDDDDDDP&
0000000000 0X 0000000 F, 0000000000
000

Fso(z0, 21, T2, T3) i= 23 — ToTo + 1129 — 75 — 23073 — DT 73 + 2T973 = 0,

Fs51(s0, 81, 82,83) = —(a—b)%2(b—c)?*(c—a)?(a+b+c)* 00000000
0000A2(XET) = {Reg(X:°)}, AYXEH) = {@°(LY,), @3°(L2,)},
AYXEF) ={®°0:0:1),®:°0:1:1)} 0000000000000
ooQ

0000000 2000000@0:0:1)=(1:0:0000
F(@:°0:0:1) 000000000000 64800 PY000000
0000000000000

):

F51(£L’07£L'1,{E2,(E3) = 1’1 + 1'2 — 2$0£E2 — 21’1.’E3 S 0
)=
+

00 6.7.1. P+ 0000000000

00.0000geH:000
M(g) := max {g(a) | a € 0As}, m(g) :=min{g(a) } a € 0A4}
O00000A;, ={(u:1:1)eP? [0Su<1}U{(1:1:u)eP? |
w21} U{0: u: )G]P’2|O<u<1}DDDDf¢LOU, ¢ Lo
O00Om(g) >00000000M(Ss) < +co0000000000
000 0<e< 10000m(f—-eS;) >00000000 00
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000000 f-eSs € T 000000000000000O00
f(s,t,1) —eSs(s,t,1) <0 000000000
gXPHooDOUDDOOooDOD0OO0O0o0Oon
0# f,gcnt(EXCT) 000000 0OD0OOOOOOOODO
(a) 00 0<s1<t1 <1,0<s83<ty,< 1000000 (81, t1) # (82,
t2), fELUY g ¢ LT, f LT, g€ LT,
()00 w=2000000 f,g¢ L5
()00 w20,u#100000 f,g¢KLY.
00000m(f/g)>0000 m(g/f)>0000000000000
O0m(f/g) >0000000000<e<m(f/g) 00000 000
O00f-mgecPPT 00000000 f(s1,t1,1) —eg(s1,t1,1) <000
ooooood 0

00 6.7.2. 00 243,00 6410000000000000 := &°(0:
0:1)=(1:0:0:000000
(1) P:=@%0:1:1)=(1:1:1:0) 0000000000000
F(P)= A UA,
Ay ={ (p,q,r) €FL | p+g+1=0,-3<p< -1, 7 2 p?)
Ay :={ (pgr) €HL [ p+qg+1=0,-1=p, 2p+7+120}
(2) C1:==0P(Ly,) ={®%s:1:1)|s>0} 0000000000000
ﬁ-‘(Cl):{(p,q,r)Eﬁ§0’4q:(p+1)2+47p§—3, d5(p7Q7r)zO}
(3) Co:=@(LY, ) ={®°(0:5:1)|s>0} 0000000000000
F(C1) =B UB, U B,
B = { (p.q,r) € HL | ds(p,q,7) =0, p< —3,4¢ = (p+1)? + 4}

- d ,q,T :Oa _Sg §—1a
B :={<p,q,r>e:}c;° oar) ! }
p+q+120,(¢7)#(-p—1, —2p—1)
v d5 ,q,T :0, -1 5
B;,::{(p,q,r)ef}c;O wam) =7 }
p+q+120,2p+7r+1=50

(4) POTO0O0DDOEC), E(Cy), E(P), E0O)D 400000
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(5) ds(p,q,7) = disc(Cy) D00 O4g— (p+1)2 —4 = dise(C,) 00O DD
O0p+q+1=disc(P), po =disc(O) 0000

0o0.00 243000000000000000000¢0 U

0673 P t00000000000000000
(1) F(C,) 0000000 f,0 ¢, 0000000000
fs(a,b,c) == S5+ (s + 52 — 1)T59
—(28® +55* +4s + 1)USy + (35> + 45 +2)US1 1
gs(a,b,c) :=Ty1 + (s> — 1)T32 — 2(s + 1)2U Sy + (45 + 2)US1 1

0000¢t<-300 (t+3)2<4s%(s+¢+1)00000-3<¢< -1
00 s+t+12000000¢>-100 s=2000000s=000
0 fu(s,1,1) =0, gs(s,1,1)=000000000000

(2) F(C;) 0000000000 00000000O h,, 0000

p°+2p+5 P L 6p—204+7

hpw = Ss+pTai+ 1 , >

USQ —UUSLl

O00O0(p,v) 00000000000000000
32p% + 51p% 4 114p + 203 — 36pv — 36v > 4(4p? + 2p — 3v — 2)*/2

s>0,p=—(252—s+2)/s000 hy,(0,5,1)=000000000000

6.7.2. P 00D

50 := S5 —USa, 51 := 841 — USy, 59 := 532 — USy, 53 := 533 — USq,
sg = S14—USy, 85 :=USy —US; 0 HLOODODODODODODO O3HE
000000 s,..., ss 0000 s :=US,, 00000000000
Ss—US;, 0 so00000000000000000000000000
00X = o(P2), C = 0(X"T) DO O OA%(XOT) = { Reg(X) ],
AYXET) = {Reg(0)}, AYXT) = {Sing(C)} 000000000
0Pt 000000000 F0F, 000 €, 00000 L 030
0000000 F9*00000000000000000000,000
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£g0+DDDDDDDDDDD 676,00 67560 000000000ODO0
godbobobboooooo
H, = {f € M | f(0,5,1) =0}
Fis(a,b,c) == 3s*sg — (45° — 1)s1 + (s° — 45%)s4
Fs s(a,b,c) := 281 — 3ss3 + $3s4
F; s(a,b,c) :==s1 — 35255 + 25354
):

Fys(a,b,c) :=ss5

O00O000F 40,5 1)=0,F4(1,1,1)=00000000000000
0D000000000F,,eP® 0000000000000

00 6.74. s>00000F,, Foy, Fs, Fy, 0 M, 0000000

00. F, Fo. Fse, F,, 00000000000000000000
Fi4(0,5,1)=00000000000000dimHK, =dimHL —2=14
DO00OF,, Foy, P, Fus 0 KL, 0OO00DDOO 0

Mathematica OO OO0 00O

{ ( Fyo(r,y.1)  Fauo(r,y,1)  Fis(ey,1) ) ‘ Oszs 1}
Fis(z,y,1) " Fis(z,y,1) " Fis(z,y,1) 0<sy<1
000000000000000000000 X$&:=X(P3, £5) 00
AY(X?,)000000 DeAYX) 0000 &D)0OOOOO0OLS,
000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
0000000000000 00

F47S€fpg0+DDDDDDDDDDDDDF17SaF2,s,F3,s€ng0+I:l[l[l
00000000000FR,ce®® 000000000

00 6.7.5. Fp, € LF c & cPt00000000a20,b20,
¢20,s20000000000000000

25471 + 8351’4 — 3853,2 — (53 —3s+ Q)USQ Z 0
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O00Oa=b=cO,(a:b:¢)=(1:0:0),(s:1:00000000000
ooooooo

00. F(a, b,¢,s)=(00000)000000s%F(a, b, ¢, 1/s) =
253541 + S14 — 352530 — (1 -3s2+2s%)US, 000000000000
gooooboooooboo

pi=9841—US2, q:=830—-USs,r:=84-US 0000p20,7r20
o00o0dooo gz00000000

f(s):=25%8,1 + 814 — 357530 — (1 — 35> +25°)US,
= 2ps® — 3qs® +r
OD00f(s)0 s20000000000000 f/(s) =6s(ps —q) 0O
00000000000000000000¢200000 f(s)0O s=g¢/p
0000 f(g/p)=@*r—¢®)/p*0000000¢<00000 s=00
000 f(0)=r>00000000000¢200000 p*r—¢*200
0o0oooobooobboooboobobooooooo
p°r—q® = (S11 — US2)*(S14 — US2) — (S32 — US2)?

= U(SZ - Sl,l){SQ,l - 5773 + 56,4 + 254,6
—US7+2US61 — US1,6 —3USs52 —2USy 5+ USy 3 —2US34

— UQS4 — U253,1 + 5U28173 — 2U2SQ,2 + 2U351}

0oooooo { } OO
g(a,b,c)::[m
00O0Og(a, b, ¢)0 a, b, c00000000000<a<1,0<b<1,
c=100000000
Casel: 1-a<1-b00000¢g20000000k=(1—a)/(1-b)
ooooo<Lk<li00i0oOoUooOoUOooOoOoUOUODOUOOUOOOOonO

oooooood
6

g(aa 1- k(]- - a)v 1) = (1 - a)4 Z%(k)al

=0
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oogoo

oooog

O (k)
gooo

67 DOOOO0OO0O0OOOO

wo(k) := (1 — k)*(3 — 4k + 8k — 9k* + 5k* — k°)
©1(k) == 6 — 24k + 44k — 31k3 — 42K* 4 142K°
— 173k 4+ 111K7 — 37k% + 58°
@o(k) := 7 — 13k + 2k? + 37k® — 57k* — 3K°
+ 104k°% — 1227 + 58%® — 10k°
@3(k) := 6 — 5k — 3k* 4+ 17k — 3k* — 21k
— 3k 4 50k" — 42K + 10K°
@a(k) =3 + 3k — 6% 4 3k> + 18k* — 17k
— 2Kk5 — 3k7 4 13k® — 5K°
os(k) := 142k — k> + k* + 10k° — 6k° — k7 — k% + &°
we(k) := k(1 — k? + k> 4 2k5)
00000000000000000000000Lk5100
>0(i=0,1,..,6)000000000000000000g20

Case2: 1—a>1-b00000g>20000000k=(1-b)/(1—a)

ooOog

gooo

0<k<10000
6

91— k(L =),5,1) = (1= b)* S (k)b

i=0

Yo(k) := (1 — k)(3 — 11k + 22k* — 21k> + 10k* — 2k5)
1(k) := 6 — 12k + 2% + 23k> — 18k* — 23k

+ 43k5 — 277 + 88 — &P
o (k) := 7 — 13k + 32k* — 68k> + 78k* — 6k°

— T9K5 + T9KT — 32k% + 5K°
V3(k) :== 6 — 9k + 9k? + 27k — 83k* + 81k°

+ 11k% — 74k7 + 48Kk® — 10k°
Ya(k) := 3 — 3k + 3k? + 3k3 + 18k* — 47K

+ 34k5 + 18k" — 32k® 4 10k°
VYs(k) :=1—k — k* + 6k — 2k* + 7K°
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— 12k5 + 57 + 8k® — 5k
Ye(k) == k' (2 + k> — K* + k)

0000000000<k<1000 ¢(k)20(i=0,1,...,6)0000
0000000000000000g¢200000 0

oobooo0evre0000000O00O0O0OODOODOOOODOOOOOO
oo

00 6.7.7. Fi e LPF c & cP  00000000a=0,b20,
¢20,s20000000000000000

35185 — (45" —1)Sy 1 + (s® —45%)S; 4 — (s° —4s° +3s* —4s* +1)US, 2 0

O0O0a=b=cO,(a:b:c)=(s:1:0)00000000000000
0oooo

00.000000 f(a,b,e,s)000
F(a,b,c,s) = (s8—45%)(S41—US2)+(1—45%)(S1,4—USs)+3s* (S5 —U Sz)

0000s8f(a, b, ¢, 1/s) = F(a, b, c, s) 0000F >200000000
00s8F(b, a,c, 1/s)=Fla,b,c,s) 0000000<s<1000000
O00O000FO @, b,c0000000000000<a<1,05b<51,
c=100000000

Stepl. 1—-a¢<1-b0000 F>20000000k=(1-a)/(1—0)
goono<k<10000
3
F(a,1 — k(1 —a),1,5) = (1 —a)? ZCi(k, s)a’
=0
nfuisls
Co(k,s) := (1 — s+ ks)?(1 — k + 25 — 4ks + 2k*s + 35 — 9ks?
+ 9k%s? — 3k3s? + 35* + 255 — 2ks® 4 % — 2ks0 + k2s5)
Ci(k,s) :=1—k+3k? — 3k + k* — 45% + 12k2s® — 205> + 8k*s3
+ 651 — 3ks? — 9k2s? 4 33k3s* — 30k%s? 4 95 s?
—45° + 4ks® — 12k2s° + 12k3s° — 4k1s°
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+ 5% — 3k2s8 + 5k3s% — 2k1s8
Co(k,s) :=1—k + 3k> — 2k* — 45% + 4k3s% — 4k*s3

+ 651 — 3ks? — 3k3s" + 1515 — 9k5s?

— 48 + 4ks® — 12k3s° + 8k 5% + s — k38 4 ks®
Cs(k,s) = (k — 8)%(k* + 2ks + 35 + 3k3s* + 2k?s° + ks®)

00000000<k<1,05s<10 Gk, s) 00000000000
000Cs(k,s) 200000000000

Co(1 —k,s) = (1 — ks)?*(k + 2k?s + 3k3s* + 35 + 2ks® + k?s%) = 0
0000Cy(k,s)=200000

i

Ai(k,s) = Z Cj(k,s)

j=0
oooo

3 2

Z Ci(k,s)a’ = ZAi(la s)a'(1 —a) + As(k, s)a®

1=0 =0
0000Csk, s) 2000 Ag(k, s) < As(k, s) 0000 A (k, s) =0,
Ay(k,s)200000000F 200000000
Step1-1. k+s<1,k>0,s=>200000 Ai(k,s)=000000.

r=k/(1-s)000000<2<10000
4

1 .
mz‘h((l — 5)z,8) = ;ai(s)(l — 2)2" + as(s)z®
oooo
ao(s) := 2+ 4s + 657 + 65* + 4s° + 25°

=2

= 25(1 + 25 + 75> + 5% + 4s* + 355 + 259)

=34 25 + 4s% + 25 4 235* — 45° + 65° + 457 + 35°

= 5(5 4+ 4s — 257 4+ 305% + 55 — 65" + 45° 4 457 — 5%)

i= 1+ 35455 +25% + 75" + 355" — 135 + 3s% + 57 — 57

= 14354552 +25% + 135 +175° + 555 — 657 + 355 + 57 — s*0
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i
00000000000 h(s Zals ooooog = ZaiDDDD
1=0 j

0 6,20,...,6,200000000000<s<10000 h(s) =200
000000000000<s<10000 ai(s)=0(=0,..,5 00
0000000,k4+s<1000 Ay(k,s)=200000

Step1-2. k+s>1,k<1,s<10000 Ay(k,s)=000000.
v=(1—-s)/k0000 0<2<100000000m=1-%k0000

k—EAl(k,l—kx): A (1=m),1—(1—m)x)

v
1—m)?
9

= D bl) (1 mym' + by

=0
ogoaao

bo(x) := 3 — 12z + 302> — 4823 + 59z* — 522° + 2825 — 827 + 8

by(x) := 6 + da — 442 + 1042® — 1522 + 1642 — 1122° + 4027 — 62°
bo(x) := 9 + 20z — 442 + 93z — 1722° + 1682° — 8027 + 152°
by () := 3 + 40z + 2622 — 1842 + 2272* — 1122° — 282° 4 5627 — 172°
ba(z) i= 3 + 162 + 6022 + 322° — 3022 + 40425 — 25225 + 6427 — &8
bs () := 3 + 16z + 24x% + 242% + 692* — 2922° + 3362° — 16827 4 292°
be(x) := 3 + 16z + 2422 + 62 + 6025 — 1682° 4 14427 — 392°
by(x) := 3 + 16z + 24x% + 282° — 5627 + 252°
bg(x) := 3 + 16z + 2422 + 827 — 82°

(z) :

bo(x 3+ 16z + 2422 + 28
bio(z) := 3 + 162 + 242>

000000000000 00000g0oL2<10 b(x)20(i=0,...,
10)DDDDDDDDDDDDDDD Al(kz,s)EODDDDDDD
Step 1-3. k+s<1,k=20,s=200000 Ay(k,s) 2000000.
r=k/(1-s)000000<L2<10000
1 - )
(1_78)2A2((1f$)x,5):Zci(s)(lfx)xiJr%(s)xl

i=0
gooao
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co(s) := 3(1 + 25 + 3s% + 35 + 25° + %)

c1(s) == 5(3 + 65 + 1357 + 5% + 10s* + 75° + 45%)

ca(s) := 3+ 35 + 65% + 5% 4+ 2251 — 25° + 750 4 457 + 3s°
cs3(8) = ca(s)

ca(s) := 24 55 + 5s? + 5% 4+ 2251 + 25° — 55 4 857 + 358
cs(8) := 2+ 55 + 55> + 5% + 195 + 115° — 10s° 4 115" + 3s°

O000Step 1-100000000<s<1000 ¢(s)20(i=0,...,5)
000000O000000000000k+s<1000 Ay(k, ) =00
ooo

Step1-4. k+s>1,k<1,s<10000 As(k, s)2000000.
xr=(1-8)/k,m=1-k0000
7

Ap((1=m), 1= (1=m)z) = di(x)(1 —m)m’ + dg(z)m®
=0

1
(1—m)?

dy(x) := 6 + 122 — 662% 4 1682 — 2812 + 32425 — 22425 + 8027 — 1228
do(z) = 24x + 482% — 2402 + 4272 — 51625 + 4202° — 18427 + 332°
ds(x) := 3 — 4o + 68z% + 402> — 311x* + 4922° — 4762° + 25627 — 552°
dy(z) == 3 + 8z + 1822 + 202> + 552 — 2162 + 3082° — 22427 + 602°
ds(x) := 3+ 8z 4 3622 — 122> — 20 + 242° — 842° + 11227 — 4228
de(z) := 3 + 8z + 362 — 3z* — 425 — 2427 + 1728

d7(x) := 3 + 82 + 362% — 32°

ds(z) == 3 + 8z + 3622

00000000000 00000O0oL=1000 di(zx) 20 (2 =0,...,
) 000000000000 0000DAy(k,s)2000001—a<1-0
000 Fz0OUOOOOOOODOOOO

Step2. 1—a>1-b0000 F>0000000k=(1-0b)/(1—a)
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00000<k<1,0<s<10000Stepl 00000000

F(1—k(1—=0),b,1,5) = (1 —b)? (Z Bi(k, s)b'(1 — b) + Bs(k, s)b3>

1=0
000000000o0
Bo(1 —k,s) = (k — 5)%(k* + 2ks 4 3s% + 3k3s* 4+ 2k%s° + ks®) > 0
DoO0oOOo
Bs(k, s) — Ba(k,s) = (1 — ks)?(k + 2k?s + 3k%s* + 3s* + 2ks® + k%s%) 2 0

O00OB;(k,s) 200 By(k,s)2000000000000000000
By(k,s) =2 — 4k + 3k* + k> — k*
— 8s% + 8ks® — 12k%s% + 12k3s% — 4k4s3
+12s* — 18ks* 4+ 21k%s* + 3k3s* — 15k s*
+ 6k°s? — 8s% + 16ks® — 12k2s° — 4k3s® + 4k's®
+ 9258 — 2ks® + 3k%s® — 3k + k4S8
By(k,s) = 3 — 4k + 3k — 125 + 12ks® — 12k%s3 + 4k*s3
+ 1851 — 21ks? 4+ 21k%s? — 3k°s* — 1255 + 16ks® — 12k25°
+3s% — 3ks® + 3k2s® — k1s8

goaono

Step2-1. k+s<1,k=0,s=>00000 By(k,s) 2000000,

r=k/(1-s)000000<2<10000
1 10

Bi((1—s)x,s) = Zei(z)si

— 52
(I=s) par
gooo
eo( =2 —dx +32% + 2% —2*

er(x) =4 —dx — 2% + 224

= 4 — 1222 + 122° — 42
es(z) := 6 — 14z + 2122 — 923 — 72* + 62°
es(z) =4+ 22 — 1222 — 723 + 302* — 182°

(z)
(z)
ea(z) =6 — 4z — 2t
()
(z)
(z)



138 67 DOOOO0OO0O0OOOO

O00000:¢£500000 05251000 () 200000000
eo(z)t+es(x)200000k+s<1000 By(k,s)200000

Step 22. k+s>1,k<1,s<10000 Bi(k,s)2000000.
Step 1-200000z=(1—s)/k,m=1-k0000

9

Bi(1-m),1—(1—m)z) = Z fi(@)(1 —m)m" + fio(x)m*®

=0

1
(1 —m)?

0000000000

fo(z) := 3 — 12z + 3022 — 482° 4 592" — 5225 + 282° — 827 4 2®

(z)
()
(z)
(z) := 3 — 16z + 6022 — 1522> + 238z — 1962° + 842° — 1627 + 2°
(z) := 3 — 162 + 242% + 242 — 1112* + 18825 — 1682° 4 7227 — 112
(z) := 3 — 16z + 242* + 62 — 602° + 1122° — 8027 4 1928

(z) := 3 — 162z + 242% — 2820 4 4027 — 152

(z) := 3 — 16z + 242 — 82" + 628

(z) := 3 — 16z + 242* — 2®

fro(x) := 3 — 162 + 242>

00000000000000<2<1000 f(z)200000000
0000B(k,s)20000000000000

Step 23. k+s<1,k>0,s=>200000 By(k,s)=000000.
r=k/(1-s)000000<2<10000

10
ﬁBz((l — s)x,8) = Zgi(x)si
=0
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gooo
go(x) := 3 — 4a + 322
g1(x) :=6 —4x
g2(x) :=9 — 4x
g3(z) := 8x — 1227 4 4a*
ga(x) := 9 — 13z + 212? — 8z — 32°
gs5(z) := 6 + 3 — 1222 + 42 + 92°
g6(x) := 3 + 3z — 92°
g7(x) := 3z + 3z°
gs () :=3z% — x*
go() := 22"
gro(z) = —a*

0000i#6,10000 0521000 g;(x) 20000 0g5(2)+g6(z) =
0, go(x) + gio(x) 200000k +s<1000 By(k,s) 200000
Step 2-4. k+s>1,k<1,s<1 0000 By(k,s)2000000.
xr=(1-38)/k,km=1-k0000
1
(1 —m)?
0000
ho(z) := 3 — 122 4 422% — 8423 + 1152 — 1042° + 562° — 1627 + 22°
hyi(x) := 6 — 362 + 1022% — 10823 — 112* + 14425 — 14025 + 5627 — 92°
ho(z) := 24x — 1202% + 3122° — 3832 + 2042° — 402" + 122°
(z) := 3 — 20z + 12422 — 32823 + 589z*
— 6482° + 39225 — 11227 + 928
ha(x) := 3 — 8x + 1822 + 11223 — 3952%
+ 6842° — 64425 + 29627 — 512°

9
By((1=m), 1= (1 =m)a) =Y hi(z)(1 = m)m" + hyo(x)m'°
=0

hgl‘

hs(x) == 3 — 8z + 362 — 122° + 882" — 3362° + 5042° — 32827 + 782°
he(z) := 3 — 8x + 362% — 3z* + 562° — 1962° 4 20027 — 662°

hr(x) := 3 — 8 + 362% 4 282° — 6427 + 332°

hg(z) := 3 — 8 + 362% 4 827 — 92.°
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ho(x) := 3 — 8z + 3622 + 2°

hio(x) := 3 — 8z + 3622

O0000<2<10000 hi(z) 20000000 By(ky,s) =000
00 0

6.8. UUOUOUOOUOOOUonO

6.8.1. 0OO0OO
g_cg() goooon DSO = Sﬁ 73U2, §1 ‘= 5571 *3U2, SS9 = 5175 *3U2,
S3 = 54’2 — 3U2, S4 1= 52,4 — 3U2, S5 = 53,3 — 3U2, S ‘— USg — 3U27
S7 = USQJ — 3U27 Sg = USLQ 73U2 gooa
HY, = {feHP | f(0,s 1) =0}

G1,s(a,b,c) := stsg — (25% — 1)s3 + (5% — 25%)s4
Ga,s(a,b,c) :=2s1 — 3ss3 + 384

Gs.s(a,b,c) := 25359 + 53 — 3854

Gas(a,b,c) =353+ 5254 — 2585

Gs(a,b,c) := sg — s7

Ge(a,b,c) := sg — ss

Gr(a,b,c) := sg

oo000Gs,..., Gy O }CE?SDDDDDDD
00 6.8.1. Gy e P 0000D0DDO00D a20,b20,c20
goooo
2551 — 38542+ 335274 —3(s=1)*s+2)U?*20
goooono
00.000000 f(a, b,c,s) 000000
s°fla,b,¢,1/s) = 253851 — 35240 + Sou — 3(1 — 5)2(1 + 25)U?

goobobooooooooobgobooobboboo
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P = Ss,l *3U2, Q = 54,2 *3U2, R = 5’274 *3U2 goooerp z 0,
Q=20,R200000
F3(s) :=25%S51 — 35%S,0 + So.4 — (1 — 3s% + 25%)3U2
=2s°P —35°Q+ R
d
0000000 —F(s)=6s(sP-Q) 000052000000
S
P2R - @3
P2
O000000000P?R-Q*2000000(3)0000000
G(a,b,c) := (P R - Q%) /U
=289+ US19 +9USs 4 +2U?Ss 3 + 18U>S5 1 + 27U>S5 4
— 27USy 9+ 2U*S3 — 3US192 — 6US7 5 — 3U S 6
—6U2S,5 — 6U%S) 5 — 2U%S — 6U*S; 5 — 6U°

F3(s) 2 F3(Q/P) =

0000GOOO0O00000000<a<1,0Sb<1,c¢=1000000
G=>0000000000

1—b
0001-bS1-a0000 Ga,b,¢)20000000k= 7

O
—Q
O000<k<10000
o1(k) := 11 — 42k + 84k? — 142k> + 252k — 396k° + 501k° — 498k
+ 369k° — 190k° 4 6350 — 12k + k2
(k) 1= 26 — 107k + 272k* — 544k> + 808k* — 724k° + 50k° + 983k"
— 17328 + 1677k° — 1012k'0 4 375K — 78k 4 7E'3
@3(k) =36 — 128k + 311k* — 437k> + 160k* + 572k — 1113Kk° + 691k"
+ 593k% — 1615k° + 1512k'0 — 750%M + 195k1% — 21413
@4(k) == 32 — 86k + 134k? + 59,3 — 446k* + 536k° + 14k5 — 677"
+ 542k% + 373k° — 988k'0 4 750k — 260k"% 4 35k
os(k) := 18 — 22k — 30k* + 206k — 227k* + 11k° 4 183k5 — 25k7
— 270k® 4 186K° 4 217k'0 — 375k + 195k!% — 3513
we(k) := 6 + 6k — 42> + T0k® 4 28k* — 115k° + 126k° — 397
+ 18k% — 64k% + 24K + 75K — 78k1% 4 21k13
or(k) := 1+ 5k — 9k? — 9k> + 45k* — 25k5 — 21k° + 69K7
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— 36k® + 6k — 6k10 4 13K'2 — 73
ws(k) =1 — 3k? + 9k* — 6k° — 3k5 + 18k" — 6k° + Kk'2

DD000<k<1000 @i(k)>0@G=1,.,7 0000000000
Jdooboboooobboooobboooooboobbooooooooad
goodoooooooboooood

G(a,1 —k(1 —a),1)

=(1—-a)

7
X (2(1—k)6+(1—k)%(k)a+2w(/€)ai+ksos(k’)a8+2k9a9>
i=2
Joo00dDO00dUdooUooooogo<aeas1,05b<1,¢=1,
1-a<£1-5000 G(a,b,e)200000
l1—a
1-0b

00001-b621-a0000 Gla, b,c)20000000k=

D0O000<k<10000

Y1(k) := 11 — 72k + 222k% — 430k> + 639k* — 810k° + 879k° — 762k”
+ 489k% — 220%° + 66k10 — 12k 4 E12

Va(k) := 26 — 143k + 368k> — 542k” + 426k* + 187k® — 1302k° + 2439%”
— 2826k + 2199%° — 1150k10 + 390k — 78k1% + 7E!3

Ys(k) == 36 — 122k + 152k% + 80k® — 631k* 4 1285k° — 1365k° + 309k7
+ 1314K% — 2156k° + 1707k — 777k 4+ 195k12 — 21%13

Yu(k) == 32 — 50k — 28k? + 248k3 — 446k + 271k5 + 512k° — 11817
+ 774K® 4 394K° — 1048K'° + 765k — 260k'? + 35k13

Vs (k) = 18 4 2k — 48k + 96k> + 32k* — 402k + 623k° — 167"
— 466k% + 432K° + 112k'° — 360%™ 4 195k1% — 35K13

Ye(k) := 6 + 12k — 18k? + 20k> + 60k* — 60> — 168k° + 361k"
— 54k% — 140k° + 12610 4 48K — 78K'2 + 2113,

Yr(k) := 1+ 5k — 6k + 30k* + 12k° — 27k® — 45k7
+95k% — 27k% — 3310 + 15k 4 13k1% — 7K!3

Yg(k) := 1+ 12k* — 3k° — 6k7 + 9% — 3K + k!2

00000<k<1000 ok)>0(G=1,...,70000000000
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00000000000000
G(1 - k(1 —b),b,1)
=(=1+b)
7 .
x(ﬂl—kf+(L—M¢MMb+§:¢AMH+kwd@§+2ﬁw>
=2
O00000000002a<1,050<1,¢c=1,1-a21-b0000
G(a,b,e) 200000 O

6.9. UUOuoooooggno

400 300000000000 PSDO P 00000000000
000000000000000000000000000000000
0000000000D00000000000000040040000
D0000000000000000 P%0 P 0000000000
oooo

6.9.1. P3/6; 000

P2' 00 d000000 (000D0)0000000000 K,,000
000000000000000000000000000000000
HE 4 K, 0000, K, 000 f(1,..,1)=000000000
000000000000 HP, K, 000000000000 KO
Oo000% 00 Pp Y, P00 PSDODOOOOO P, PrO0000
00002 =P@%, H%) 0000

4000000000000 P¥/6,000000000000006,
0 »,00000000000000000000000000

Xo,.., X, .1 0 k0000000 0, 000000C[Xo,..., Xn_1] O
0000000 o, (keN)DDOOODODDOODOOODODOOO

(C[X(),Xl, - ,Xn_1]6" = (C[O'l, 09y v vty O'n]

000 0Proj(Cloy, 0, . ..,04]) =Pc(1,2,---,0n) 00000000000
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00000000000000
PL1 /6, 2 Pe(1,2,...,n)
0000Pc(1,2,...,n) 00 R-OOO0OO0OOODOO0O0O0OOOOOOOO
00000 Pg(1,2,...,n) 0000PE /6, C Pr(1,2,...,n) 00000

=00000

00 6.9.1. neN,0:=(0,0,...,0)eR* 00 O

" —a " a2+ -+ (=1)"a, =0
goboobbobbood }
00004 :=A-{0}000000000P(L,2,---,n) 0000000
000 Pr'/6, 00000000000R—{0} 0000000000
A 00000000-000000000 Zar(@(PL™/&,)) 00000
gogogno

A= {(al,...,an)ER

00.P:=Pg(1,2,-,n), X =P /&, Ry :=R"—{0} 000000
a=(a,. .., a,) ER*"O000O fa(x) := 2" —ara™ ! +aga™ 2+ +
(—1)"ap, =0000000000M == (Aiy..., An) € Ro 000 Dag = o(\)
(1<k<n)0 acRO000000f(x)=0000 AOOD ac A0
O00p:Ry — P ' 00000000000k(cN) = cFor(N) = cFap O
cooOxeR*O0OO aEADDDDDDDDDDDgo:Pﬁ_l—»PDDD
O00ePyY)=Py'/6, 0000000000000 mPy ! —P
goodggd

X0 pPpOOODOOOODOOOOOODOODODDOOX =XhU--.UX, 000
0000000000 X; 000000000004; := (pop)~*(X:)NRo C
RyO0OOOOPOD X, 0000000000 RyODO A, 00DC0O0OO
Ag=4AU---UA 000000O0O0DO0ODOOOO 0

00 6.9.2. 000000 ADDOO GOO0OO00DO0000mA— A/G
00000000004 CcAODODOODOOOO n(d) = A/GODO
7 : Int(Ay) — n(Int(Ap)) 000000000004 0 A/GOOOO
0ooooooo
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0 6.9.3. (1)A:}P’ﬁ,G:Z/(nJrl)ZDDDDDDDDD A.0 A/G
goooooood
so+s1+-+8s,1+120
AC::{(SO:---:snlzl)E]P’ﬁ oot ! - }
30§1781§1a"'?3n—1§1
(Q)A:IP’:L_,G:Z/(TLJrl)ZDDDDDDDDD Aj[l A/GOO0O0
ogoooa
Aj 2:{(803"'28n_1Zl)EPﬁ|O§Soél,...,O§Sn_1él}
(3)A:Pﬁ,G=6n+1DDDDDDDDD A, O A/GDDDDDD
aood

so+sit- s +120
AS'_{(SQ""ISn_ll].)g]P)ﬁ " }
s0Ss1S - Ssp1 =1

(4 A=P?,G=6,,000000000 A0 A/GODOOOOO
ooo

A+::{(30:---:sn_1zl)ePﬁ’0§30§51<-~-§sn_1§1}

S =

00 6.9.4. mP} — P3/6y = Pg(1,2,3,4) O n(a) = (Si(a) :
Sii(a):Si11(a):U(e) 000000000000 O0O0O
(1) P2/, = Pe(1,2,3,4) 00000 30 Qp == (0,1,0,0), Q) =
(0,0,1,0), Q¢ = (0,0,0,1) D0 OO0OD 30000000000
D007 Y QNP2 =¢, 71 Q) NPE=¢0000
TN Qo) NP ={o(-1:0:0:1) e P} |0 € &4}
oooo
(2) A*(PR/64) = {D1}, ANPE/64) = {C1, Caf, A°(PE/G4) = {Qo,
Q1,Q¢} 00000000D, C;, Q0000000000
Dy:={m(s:t:1:1)€Pp(1,2,3,4) | s+t+2>0,s <t}
Cri={m(s:1:1:1) € Pp(1,2,3,4) | s # -3, 1}
Co={m(s:s:1:1) € Pr(1,2,3,4) | -1 <s <1}
Qr:=m(1:1:1:1)=(4,6,4,1) € Pr(1,2,3,4)
Q2 :=m(—1:-1:1:1)=(0,-2,0,1) € Pr(1,2,3,4)
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(3) A2(PL/64) = {D{, Do}, A'(PL/64) = {CF, Cs, Ci}, A°(PL/6)
={Q1,Q3, Q4,Qs} 000000O0D], Dy, Cf, C; and Q; OO
oooooooao

Df i={m(s:t:1:1) €Pr(1,2,3,4) [0 <s<t, s#1,t#1}
Do:={m(0:s:t:1) €Pr(1,2,3,4) [0<s<t<1}
C’f‘::{w(s:l:l:l)EPR(1,2,3,4)’0<s<1ors>1}
Cy:={m(0:5:1:1) €Pr(1,2,3,4) |0<s<lorl<s},
Cy:={m(0:0:5:1) € Pr(1,2,3,4) |0 < s < 1}

Qs :=7(0:1:1:1)=(3,3,1,0) € Pr(1,2,3,4)
Qsi:=7(0:0:1:1)=(2,1,0,0) € Pg(1,2,3,4)
Q5:=m(0:0:0:1)=(1,0,0,0) € Pr(1,2,3,4)

(4) Zar(D;) DDO0O0O0D00DODOOOO0O0 FOOOOOOOCGC,UC, C
Sing(V(F)) 0000
F(s1, 82,83, 84) := Z (ai —a;)?

0<i<5<3
= 25655 — 19255357 — 1285357 + 144595254 — 2755
+ 1448%8283 — 68%8%84 — 80818%8384 + 18slsgs§ + 165334
— 45353 — 27s1s] + 1853595354 — 48355 — 4sTsasy + 518553
000 s;=0; 0000
(5) ;00 @ 00000D0DOPZA0000 30000000000
(6) C, 0000 (QQ:)00000DOD
(7) P/6,0 Pgp(1:2:3:4)0000000000000000000O0
0000000F(sy,89,53,84) = 0, 889 < 357, 6454 — 1652 + 165755 —
165153 — 3s1 < 0.

0O0.()0U (000000000000 0OOODOOODOOUOOOO
0000000070 400000000000000000D00DOO
oooo g

6.9.2. P 000
P =PP}, H,) 00000000 0DA=PR 000 A=P3 000
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0000 (ap:a1:0a2:a3) 00000000 agpnes=a; (n€Z)0000
3 3
Sy = Zaf, T371 = Zaf(aiﬂ +aj42 + &i+3), 5272 = Z a?a?
i=0 i=0 0Si<j<3
3

2
Tr11 = g a; (@it1ait2 + Gir10i43 + Giv2aiys), U := apaiazas
i=0

gooobobbobooboooooon

00 6.9.5.
f=81+pT51+qSe2+rTor1 — (4+12p +6q + 12r)U € H;

000000 ag, a1, a2, a3 0000 f(ag,a1,a9,a3) 200000000
ogooooooao

p+r=0 00 —9p*+12p+12¢+12r +82>0

DDDDDDD??&DDDDD& (tEIF’D%) 000 Syp+6U -T5:, 00
goooboboboooooo
gi(ao, a1, as,a3) := 3(Sy —4U)
—2(t+ 1) (T3, — Top 1) + (2 + 2t — 1)(Sa0 — 6U),

Ooo(ao, a1, a2,a3) := Sz2 — 6U

gooo

00000000000 0000000000Osg:=84—4U, 51 :=
T3y —12U, 59 := 839 — 06U, s3: =T —120 0 A3, 000000000
®5°%(a) = (so(a) : s1(a) : s2(s) 1 s3(a)) OO0 0Py - PEOOOODO
BsHi% ={(1:1:1:1)} 000 ®:P}--- - P§ 0 1:=(1:1:1:1)
00000000wf1000000000®3%(1:1:1:1)=(2:3:1:
=P 0000X°:=0°%P) 000000000 QePEOO0ODO
P, 00000 L£Y00000000

00 6.9.6. Zar(0X;%)=V(G;)00000000G, 0000000

oooa
Gs(z0, 1, T2, x3) := —3wox] + 427 + 6232300 — 24100520 + 14000
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— 3adxd + 20ake 23 — A8xoxiad + 162322 + 34akad + 1620z, 25
+ 8x2ah + 4dwoxy — A8z 12y — T2x5 + 1223 w3 + 1220223
— 36:5‘1113 — 12x8x2z3 + 20x3z1x2x3 + IQOsz%xng — 56xi’z2x3
— 7695(2)56%:53 — 32$0$1$%$L’3 — 6437%15%,%3 — 32900333953 + 1121611‘%373
+ 144313 — 121709:3 4Oz0x1x3 — 112z 23x3 + 144x503 — 12z01’3
— 4022w, 22 — 1820302 + 1040322 + 1dadryr? — 104z0x) 2003
+ 841’15821'3 + 64xoz2x3 + 16:1:1x2x3 — 15223 1’3 + 28:1:0x3
+ 12xx1 23 — 1362225 + Sxox0ms — 561 2028 + 3203503
— 3x023 + 84z 25 + 14w97] — 2025

oo. GsO00Ooooooo

G5(s0, 51, $2,83) = 16(ap + a1 + as + a3)4 H(ai — aj)2 Z(ai — aj)2

i<j i<j

0000000008, X0 =V(Gs) CP}:(zo:ay:ap:a3) 0000 O

0000000 P2/, — X;°00000000Cy, Ly, Ly Cc X500
gooooobooooooo
Ga(zo, 21, 22,23) := (z1 — x3)2 + 2x§ — 32220
Cr={®°(t:1:1:1) |teR}
= {(aco cxy:xo i w3) €PY ‘ xy = x3, Go(o, 1, T2, T3) = O}
Ll::{iio(t:tzlsl)’tER}
S 3 To = 2x2, x1 — 229 —x3 =0
_{(xo.xl.xg.xg)EIP’R (2/20) = 1/3 }
P,:=(0:1:0:1)=(0:-1:0:-1)
= lim 2:u:1l:u)=05(~1:-1:1:1)

U— — 00

0ooodl, 020 A,R,O00OOOODOOOOODOODOOO

T = 2T, 1+ 222 — 23 =0
(z2/m0) 2 1/2 }
0000L 0O RO (2:-1:1:1)000000000000P : (ag
a:ag:asz) 00 ap+a1+ax+a;=000000000000000000

Lo 2={(1‘0:1‘1:1‘2:$3)€]P)%
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00 6.9.7. sy —s3€ L., CEC)) CoPP, 0000

1
O0. by := 5((0,1 - a2)2 + (a2 — a3)2 + (as — al)z), by := a%ag + alag +

a%ag + agag + a%al + agaf —6a1a0a3 JOOOOOODO

o b3 2 3(&1 — a2)2(a2 — a3)2(a3 — a1)2
S9 — S3 = by (ao— 21)2) + 10,

1\
o

D000000000sy—s3 €L, 0000 O

00000 X°0 (z3—23)/zo20000000000000000
000000000000C, CcX°000 2o—23=00000000
oooooooo

006.98. X;°0000000 Y0OO0OOO
Y = {(LIZQ B 1 T o, 333) S P% | G2($0,$1,1‘2,$3) < 0, (1‘2 —1‘3)/560 = 0}

ao. E:ZV(GQ)DDDDGQ(mo,Il,J?Q,Jig)ZODDD330:
2 2 2
2x5 — 2
%+ab3mﬂﬁﬂ%DDDDDDxﬁ]%@mmﬂwa:ODD
L2
goooooogd
(mf+2x§—2x1x3—|—x§
Gs
3.’E2

,$17$27333>

4(xg — 23)2 (21 — 220 — 3)% (21 + 279 — 23)*
93

00000 EndX®cc,ul, UL, 000000000000000
00 P3/6,00000 A, CcP20000®° 000000000 ¢:=
D04 A, — X°00000000¢ Y0y) C 9A,, o1 (L1) C 0A,,
0 Y Ly) CO0A, 0D0D0D0D0D0D00DOX;°0 EQ C, L, 0000 Ly
000000000 00000000X°NInt(Y)#¢0000X;°CY
00D00000000CU{R}CX;°00000000000C,U{P}
0000 YDODDODOOOY D Xx;°0000000 O
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A(XDO0DO0O0DO0DO0O000AYY)000000000000
000000 A(Y)00000000 9%, 0000000000000
OP% =U{ED) | DeAl(Y) (0=i<3)}

0ooo

00 6.9.9. A2(Y) = {Ey, B}, AL(Y) = {C1}, A%Y) = {P,} OO
000000 F, E;,0000000000000

EO = {(CL’O Y O Y 1 SU3) € IP% } GQ(Io,Itl,IL’Q,ZL’g) = 0, (3’]2 — xg)/.’ﬂ() > 0}

Ey:={(zo:m1 122 23) EP} } Ga(xo, 21,22, 3) <0, 19 = T3}

oo.yDoO c,0000 RpOOOOOOOOCOOODOCDOO a

E, 000000000000 &E)D P 000000000E =
Zar(Eo) 0000000000 EWE,)DD000DDDONNOOOOOO
0ooooo

00 6.9.10. 9P = E(C1) UE(R,).

Ee)ooooooo P=9t:1:1:1)eCc, 0000 EOODO

oo
Tg p, == {(m0:~-~:x3)€IP’%’3x0—2(t+1)(:c1—x3)+(t2+2t—1)x2:0}
oooooooo pOD0D0O0O0OCOOO

a:(ao, a1, az,as3) == 359 — 2(t +1)(s1 — s3) + (2 + 2t — 1)sy,

goo (@0, a1, a2,a3) := 53
O000g € Zar(Lfﬁl:l:l)) oo0o0®%(-1:-1:1:1) =R 000
g:(—1,-1,1,1)=00000¢g, 0000000 329 —4a1+222+423 =0
00L, 0000 0X°000000000000 tePLO0000 gi(t:
t:1:1)=00000g30000000 3xg+4x; + 222 — 43 =0
00L, 0000 X°000000000ap+a;+az+az3=0000
g3(ap:a;:ax:a3)=00000000 PeC;, 0000 dimLyP <2
oooooooooooooooo
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00 6.9.11. fpi?4 goooooooooa
L?i?:l:l:l) =Ry g+ Ry - (s2—s3)

8(01) = U L?w?:l:l:l)

tePy

DDI:If:so—i—psl—i—qu—&-rsi),E?vCi&DDDDDDD EC))isOODO
00

disci(p, q,7) := —9p? +12p + 12¢ + 12r + 8
0000000D0&C,) 00000000000

3
. b1 P2 p3
E(Cy) = pis; € H3Y, | p2discy (,,) >0
; o I Po Po Po

00.00000 feky,,, 0000000000

20t +1 t?4+2t—1
f=s0— %(81 —83) + f@ + a(s2 — s3)
p=-20t+1)/3,q=a+#*+2t-1)/3,r=—a+2(t+1)/300 t0 «
000000 disei(p,g,r)=0000000 a

00695000, &0:-1:0:-1)0 {g |t Py} O0OODO
DDDDDDDDDf:p050+p151—|—p282+p383 S S(PQ) oooa
Zar(E(0:-1:0:—-1))0 p1+ps=000000000000000

3

=0

p1+p3=0,—%ﬁ+42ﬂm2+8p220}

000000000029 00000g¢, (tePy) 000 s—s30000
oooooo

f=so+psi+gsa+rsseH, 00000000000000000
00 acPi 000 f(a)2000000000000000p+7r200
O —-9p*+12p+12¢+12r+8=200000 0

6.9.3. Py 000

P =Py, H3%,) 0000000000000000000OO0
00000000000000
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00 6.9.12. 9 000000000
f=584+pTs1+qS22+rT211 — (44 12p+ 6+ 12r)U € H

00000000 ag 20,a;1 20,a2 20,a3 200000 f(ag,ar,as,as)
000000000000000000000(1)000 (2)0000 (3)
00 4000000000000
(1) p£—400 p?> <4g -8
(2) p=—400 2p+q+220.
(3) p<—2/300 9p% < 12p+ 12 + 121 + 8.
(4) p=-2/300 3¢+3r2>1.
DO0O0PY 00000 (0S¢t <5), f§ (t25), Sop+6U — Tau,
T3y — 2525, 000 Ty, —12000000000000000
?b(ao, ai,az,az) =38 —2(t+1)T51 4+ 2(2t — 1)S22
+ (2 +3)To 10 — 12( + 1)U
f¢(ao, a1, as, az) == 9S4 — 6(t + 1)T31 + (t* + 2t + 19)Sa
+2(t* 4 5t — 8)Ta. 1.1 — 6(5t* + 10t — 19)U

2
O

gogoo

0000000000000000000A:=P3 00000 (ag:as :
az:a3) 000X :=030(P3)0000000X° 000000000
000000000000000000000000000000000
0000K% 000 so, 51, 82,s30000000000A(X;) 000
oooooo
Py:=(1:2:1:1)=®(0:1:1:1)
Pp:=(2:2:1:0)=®;°0:0:1:1)
Ps:=(1:0:0:0)=5°(0:0:0:1)

Cy = {®°(t,1,1,1) | t > 0}
Cy:={®°(0,t,1,1) |[0<t<lort>1}
Cy = {95°(0,0,t,1) |0 < t <1}

(PPy):={tPi+(1—-t)P; |0 <t <1}
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00000000 6910000000000000000C, 0 0<t<1,
1<t<55<t03000000000000 C¢,C,Ccs0000000
cob—ceu{®P(1:1:1:1)}uCt 0000000 (PQ)DOODO PQ
00000000 [PQ=(PQ)U{P,Q}000000 PRQOOOODODO
0 PQOODOOOOOO

00 6.9.13. 000000 Cy,C5 C, 000000000000
(1) Zar(Cy) 000 V(zy—23) 000000000000 20000000

x?—2x1x2—3x0x2+3x§:0

O000Zar(C,)00000000000C; 0000 ®°(0:1:1:1)=P3
0 &;%00:1:1:1)=P0000

(2) Zar(C3) DDODO @5°(0,1,1,1) =P, 000000000C; 000
O ®°0:0:1:1)=P,0 ®°0:00:1:1)=P 0000

(3) Zar(C,) OOD V(z3) 00DDODOO0O0ODDODODO 20000000

22 — 223 — xore = 0

0o0o0Cc, 0000 @°0:0:1:1)=P,0 5°0:0:1:0)=P50
000

O0.c;0poooo0oooooooooooooodg O

00 6.9.14. D0OO0OO0O0O0OOOOO
Gs(x0, 71,29, 73) = (21 + 23)% — (T2 + 273) (20 + 272)
Gu(wo, 21,22, 73) == (71 — 233)° — (20 — x3)* + (v0 — 272 + 23)*
D:={zeP} | Gs(z) = 0 and G4(z) < 0}
0000000 X" c DUV(Gs) DD OO

gb.o0ooobooboooooa
ﬁl::{@io(a:bzlzl)|a,b€RU{oo}}
Doo::{qlflo(O:a:bzl)’0§a§b§1}
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0000D; CV(Gs)00OO00G3(®(0:a:b:1))=00000D, C V(Gs)
oooo

G4(®(0,a,b,¢)) = =3(a —b)*(a —c)*(b—c)*(a+b+¢c)* L0
000000D, c DOODOD 1000000000 Af 0000
030 Int(AY) — Int(X°H) DO0DODO0OODOOOO

0X{** = (9AF) = D1 U Doy C DUV(G)
gooooooood -

00 6.9.15. 00 05u<10000 R,:=®5°0:0:u:1)€Cy 0
DO00o00oo
Py :=®3°(5:1:1:1)=(38:21:3:3)
t1(u) == (3u? —u+3)/u

Fii= [ (Q(ti(w)Ry)

0<u<1

fa(zo, 1, w9, 23) = 302 — 327 + 623 + 62023 + 62123 + daoxsz — 1923

gooooobooooboboooo

(1) B C V().

(2) V(f) OO Pr:=(20:3:-6:3) 000000 200000000
goo

(3) € X" 000 fu(x)200000

(4) F,0 2000 V(f) 000000000 00F, = Gy UCS U [PyPy]
gooo

(5) V(f2) N X3 = C,UCLU{Ps, Py, Ps}.

00. (1)0 (2)0000000030 Q(t(u), R, 000000
0ooo0oo0o0oo0oo

fa(@50(¢,1,1,1) +vPr) =0, f4(95°(0,0,u,1) + vP7) =0
(3)00

g(ag, ay,az,a3) == 2az(3ag + a3)(ag — a1)*(ag — az)*(ay — ag)2
20

+ ?ag(ao — al)g(ao — a2)2(a1 — a2)2.
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00000 fa(so, 51,82, 83) = Z 9(as(0) @o(1), Ao(2), Ax(3)) 200000
o€y

()0 (5)000000000000 0

00 6.9.16. t>00000 Q(t):=®°(t:1:1:1)eC, 00000
ooo

QM)Py) == {uQ(t)+ (1 —u)P, €P |0 <u <1}
Fg= |J @Q0P) F= |J (QM)Py) Fsi=FU(PPy)UFY
0<t<1 1<t<5

f5(xo, @1, T2, x3) 1= 3023 — x% +4x129 — 4:0% — 2x123 — 22973 + 3;103
00o0oUo0o0oooooUoooo
(1) F5 CV(fs).
(2) (PLPy) C OX;0T.
(3) 000 te€0,1)U(L, 50000 Qt)P,NaX;"" = ¢.
(4) F# N X0 = ¢,
(5) F, Xso+ o.
(6) oF, - U [Q(0)P4] U [Q(5)P4).

00. ()0 f(Q) +(1-v)P)=0000000
(

2) (PPy) = {®%(v:v:1:1)|0<v<1}0000(PP)CoxX;t
oooo
(3)V(f)0 ,OODOOD 2000000000000000000

O (QP) D0 2000 V(f)0ODDOODDOO0ODODDDO00OO
Gs(vQ(t) + (1 —v)Py) = —(t — 1)°(1 — v)?0* (va(t) + 16(9 — t)(3 + 5t))
000000000 aft) = 243 — 402t — 16032 — 252t3 + 1101¢* —
1142 + 3t 0000 6(t) :== —16(9 — t)(3+5¢t)/a(t) DO OO 1 — B(t) =
3(t —1)%(t* — 18t — 15)?
a(t)

D000a(t) <000 0<t<5000 () £0000000000t€ (0,
HU(1,5 000 (Q)P)NV(Gs)=¢ 0000

G3(vQ(t) + (1 —v)Py) = —(1 — t)*v((9 — t) + v(—9 — 35t + 36t7))

D000a(t)>000 0<¢<5000 B(t) =1
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0000000 (Q)Py) 0 V(Gy) O v=(t—9)/(36t>—-35t—9) 000
000000000 Q000000 Owg(t):= (t—9)/(36t> — 35t —9),
f,t) == G4 (vQ(t) + (1 —v)Py) = t(1 — t)*v(4(1 — v) + 9tv(1 — 1))

oooooooog

9(25 — t)(9 — t)(1 — t)*#?

>0
(36t% — 35t — 9)?

[t vo(t) =

O00000te(0,1)uU(l,5 000 Q,¢pDOO0O0ODOOOOOOO
D000QHP,NIX*T =¢p0000

(4)(2)00 FenX'" =9 000 FAC X" 00000<t<100
O0<w(t)<1,Q,e(Qt)P)0000Q, ¢ X°T 000 FeNXP® =6
o000

(G)00000 (QB)PH)NX T =9 000000FNX"T =¢0
000

(6)0000

O

00 6.9.17. Yt0 X cPl000000000000ANYY) =
{Ps, Py, P5}, AY(YT) = {C1, Cu, (PsPy), (PiPs), (PsP3)}, A2(Y'H)
{F,.,F}00000000R, R 0000000000000
(1) 00O V(zs) 0000 [P,Ps)00 ¢, 000000000000

0000000YTO 23200000000000000
(2) /L OOO V(zs—23) 0000 [PP;) 00 ¢; 000000000
0000000000Y+0 2,22;0000000000000
(3) F5s000 V(zy—2x2) 00 30000 [PsPy], [P4Ps], [PsP5] 000
000000000000000Y+0 2322, 00000000
0oooo

00. 000 a€P3 000 s3(a) 200000P,, Ps € Yt NV(xs)
0000Y+*000000000 (000 F000)0 Zar(F) = V(xs)
00000000 ¢ € P20000 sy(a) 2 s3(a) DOODOPs, Ps €
Y*NV(z,—23) 00000 YT OOOODOOOOO (OO0 F,000)
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O Zar(Fj) =V(zz —23) 000 00a = (ag,a1,az2,a3) € P2 000 O

s1(a) — 2ss2(a Za,aj a; —aj) 220
i<j

0000000P;, Py, PseYtNV(zs —22,)0000000000Y+
000000000 (000 F,000)0 Zar(F) = V(e — 222) 000
00V (zy —2x2) NV (x3) = PyPs, V(x1 — 222) NV (22 —x3) = P3P 00
000000000000 000U0F=F000000000000DOO0
F=F, F=F 00000 0

A(Y*)0 1300000000000 1300 DeA(YH)0ooo
&D)000000000000000000000000000F,0 F;
00000000

00 6.9.18. a=(ap:ar:az:a3) €P? 0000
9 (a) := 3s0(a) — 2(t + 1)s1(a) + 2(2t — 1)sa(a) + (t> + 3)s3(a)
fi(a) == 9so(a) — 6(t + 1)s1(a)
+ (1% 4 2t + 19)s2(a) + 2(t* + 5t — 8)s3(a)
9¢ (a) == 3u?so(a) — 6u(u? + 1)s1(a)
+ 3(u* + 4u® + 1)s2(a) + 2(3u* + 3u® + 2u® 4 3u + 3)s3(a)
00000000000000000
(1) 0St<5,aeP2 000 (@) 200000
(2) t=5,a€P3 000 ff(a) 200000
(3) 0=u<1l,aeP3 000 gi(e) 200000
(4) ti(uw) = (3u® —u+3)/u 0000000 3¢5(a) = u’ff,,y(a) DODDO
(5) f#0(t,1,1,1) = 0, §2*(0,0,1,1) = 0, f¢(¢,1,1,1) = 0, g¢(0,0,u,1) =0
0oooooo

00.(1),(2),(3) 00 622000000000000000
Tzar(Fs), Q) = Ry - feb (0<t<s5000)
t

Tzar(ra),Q) =Ry - ff (£ 2
Tar(pa) R, =Ry -9, (0=w=1000)
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000000
(4),(5)0000000000 0

f¢ = 320 + (t — 5)%(s2 — s3), S = 3f2° = 3(3s0 — 1251 + 1852 + 28s3)
goboooobobooooouobobobooobooo
S(Fl) =R+ - 83, S(FQ) = R+ . (82 —83), S(Fg) = R+ . (81 — 282)

D000000000&EFE) = |J L0t &F) = JLii, 00

t:1:1:1) t:1:1:1)
0<t<d t>5

doodooooooooooa
00 6.9.19. 0<¢t<50000P=00(t:1:1:1)eC, 00000
Lfﬁl )= =Ry - fi* + Ry - (s2 — s3)
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